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Д О Л Я ЦЬОГО З А К О Н О П Р О Е К Т У Н Е П Е В Н А 

В С Е Н А Т І 
Вашингтон. — Палата Ре-

презентантів 25-го вересня бі-
льшістю 271 — 155 прйняла 
законопроект ijtpo, зменшення 
прибуткових податків, особис-
тнх і від корпорацій впро-
довж 1964 і 1965 років на су-
му $11000000 000. Особисті 
податки мають бути зменше-
ні на 8.700 000 000, а від кор-
порацій на $2.300 000 000. Ре-
спубліканці старалися дода-
ти до закону, застереження 
про те, що податки можна бу-
де зменшувати аж тоді, коли 
Президент заявить в своїх 
зверненнях в Конгресі, що не 
буде збільшувати бюджету в 
1964 і 1965 роках. Але цю ре-
спубліканську поправку від-
кинули більші ста 226 до 199. 
За прийняття 'проекту про 
зменшення податків голосу-
вали 48 республіканців і 223 
демократи а проти були 126 
республіканці і 29 демократів. 
Згідно з цим законом мають 
бути зменшені прибутковії о-
собнсті податки, тям способом, 
що вони становитимуть від 14 
до 70 відсотків, заробленої су-
ми, залежно від висоти заріб-
ку. Тепер найнижчі заробле-
ні суми оподатковуються по 
20%, а найвищі 'по 9 1 % . Най-
більші податкові ставки від 
корпорації тепер становлять 
5 2 % ; вони будуѓђ зменшені в 
1964-му році до 50, а в 1965-
му році до 48%. Треба ще до-
датн, що в законопроекті с і 

кової системи, які збільшать 
впливи федеральної скарбни-
ці, бо загострять податкові 
приписи. Як виглядатиме по-
меншення податків, це видко 
з такого прикладу: подружжя 
з двома дітьми з прибутком 
$5 000 річно матиме зменшен-
ня податку на $77, а те саме 
подружжя з прибутком $7 500 
— $144. Від $10 000 зменшен-
ня винесе — $202; від $20 000 
— $535; від $50 000 — $2 207. 
Республіканці ставили по-
правку, що це зменшення по-
датків мало б обов'язуватн 
аж тоді, коли федеральні вн-
датки в цьому фінансовому 
році,, що закінчиться 30-го 
червня 1964, не будуть більші 
від $97 000 000 000, а в 1965-
му році федеральні - видатки 
не могли б переступити $98-
000 000 000. Це значило б, що 
в цьому фінансовому році 
федеральні витрати мусіли б 
бути зменшені на один біль-
йон долярів, а в 1965-му ро-
ці на 2 більйони. Південні де 
мократи мусять зарахувати 
на своє конто поразку, бо не 
всі вони голосували проти 
податкового закону, як цього 
від них вимагав їхній провід-
ник конгресмен із Вірджінії 
Говард В. Смит. Але доля 
цього проекту яе с певна в 
Сенате, а дехто сумнівається 
чи Сенат взагалі зможе над 
ним рацювати, коли затяг-
неться обструкція в сраві 

МИТРОПОЛИТ ЙОСИФ СЛІПИЙ 
ПРО ВСЕЛЕНСЬКИЙ СОБОР 

пункти про реформу подат- громадянських рав. 

Кеннеді закликає виборців, щоб домагалися 
Конгресу схвалення урядових - -

- —чг - —г?" - ч 4iffe-vT- ` л законопроект№ - - . 
Джексои Говд, Вайомшґ. — призначені на те, щоб скріпи-

тн економіку та збільшити чи-В другому дні своєї „неполі-
тнчної" поїздки президент 
Кеннеді відвідав 4 стейтн: 
Вайомінґ, Моќтану, в якій 
промовляв в двох місцевостях 
Біллінґсі та Ѓрент Фолсі; Ва-
шинґтон і Ютаг, Президент 
звнджував природні ресурси 
цього району та заявив, що 
ЗДА мусять дбати Про те, щоб 
якнайдоцільніше внкористо-
вуватн людські н природні ре-
сурси американської землі. 
Президент закликав виборців, 
щоб домагалися від своїх чле-
нів Конгресу ухвалення тих 
урядових законопроектів, які 

сло варстатів праці, щоб змеи-
шитн число безробітних. В 
Біллінґсі Президент сказав 
присутнім, що для їх району 
важливі с законопроекти про 
організацію Консерваційного 
Корпусу Молоді та проект 
резерваційних праць, щоб збе-
регти природну красу в дея-
ких околицях, щоб створити 
відпочинкові можливості для 
міського населення. Населен-
ня повинно тісно співпрацю-
вати з урядом, бо тільки та-
ким способом можна підвоси-
ти життєву стопу 180-мільЙо-
нового населення. 

Американський Корпус Миру здобуває 
признання в цілому світі 

Вашингтон. — Співробівник 
щоденника „Гералд Трібюн" 
ці в Корпусу Миру майже з 
з похвалами для доброволь-
ці вКорпусу Миру майже з 
цілого світу: Азії, Південної 
Америки та Африки. В дея-
ких країнах добровольців Ко-
рпусу Миру вітали прн їх при-
їзді окликами: — „єнќі, йдіть 
додому", а тепер по двох ро-
ках кличуть до них: „Зали-
шайтеся в нас!" І так на Фі-
ліпінах відзначено доброво-
льців Корпусу Миру високою 
нагородою, яку передано ди 

тові Шрайверові. В місті Аре-
квіта в Перу в присутності 
президента країни Перу вру-
чено американським доброво-
льцям срібну медалю за гар-
но виконувану працю. Презн-
дент Домініканської Респуб-
ліки Хуан Бош дякував юним 
американцям за те, що допо-
моглн скріпити домініканську 
демократію, а окремий Комі-
тет, що репрезентував 16 а-
зГнськнх країн, одноголосно 
признав нагороду членам Ко-
рпусу Миру за те, що своєю 
працею утривалюють мир у 
світі та допомагають народам 

ректорові Корпусу Сарджан-взаїмно себе зрозуміти. 

В АМЕРИЦІ 
9 Г о л о в а Республіканської 

Палатної Комісії конгресмен Г. 
Бирнс заявив, Що не с правиль-
но твердити, що в останньому 
році число федеральних урядов-
цін збільшилося тільки на 5,-
600 осіб, бо в дійсності під час 
2.5-рІчного урядування прези-
деита Кеннеді те число збільшн-
лося на 168,580, а під час того 
самого часу за президента А й̀-
зенгавера те число було змен-
шилося на 251,397. 

# Починаючи j 3 половини 
жовтня щоденник „Ню Иорк 
Тайме" друкуватиме серіями 
спогади колишнього президента 
Д. Д. Айзенгавера під заголов-
ком „Мандат на зміну", що с 
першим томом спогадів автора, 
які називаються „Роки в Білому 
Домі". Мас вийти 20 серій, а 
книжка повинна появитися в 
листопаді у Видавництві „Дабл-
дей енд Ко." 

ф Д-р Ллойд МгиЛІн ІЗ Мон-
треалу заявив, що с багато лі-
ків проти пістряка, але ті ліки 
дуже часто не доходять до піс-
трякових клітин, до яких не 

доходить кров Із ліком. Тре-
ба б знайти спосіб, як найкраще 
доставляти кров до клітин, що 
с заатаковані пістряком, бо 
могли б діяти протнпістрякові 
ліки. 

О Сенатор республіканець із 
Ню Гемпширу Норріс Коттон 
заявив, що він підтримує кан-
дидатуру сенатора Веррі Голд-
вотера на президента ЗДА. Він 
сказав, що до нього приходили 
прихильники губернатора Роке-
феллера, але він їх відослав із 
нічим, бо Голдвотер відважно 
обоуоюс таку жнттсву філосо-
фію, якою керується віддавна 
американська нація, і до якої 
вона Mj-citTb вернутися, якщо 
схоче й далі жити. 

О 24-го вересня в Лімі, Пе-
ру, був сильний землетрус, але. 
на щастя, не було жертв в лю-
дях. Зібрані люди в церкві на 
Службу Вожу, розбіглися зі 
страху. Президент Фернандо 
Белявнде ТеррІ скоріше вий-
шов із церкви і під час земле-
трусу їхав автом вулицями мі-
ста. В 1940 році від землетрусу 
в Перу згинули 1,200 осіб. 

(УПР, Рим). — Митрополит 
Кнр Иосиф Сліпий' виступив 
у п'ятницю 14-го вересня о 
ѓод. 8 вечора в італійській 
телевізії з промовою про зна-
ченяя Східньої Церкви у Все-
ленськнх Соборах взагалі й в 
цьому Соборі зокрема. В та-
кий спосіб мільйони італійців 
мали можливість побачити у-
країнського Митрополита, що 
втішається в цілому культур-
ному світі, а особливо тут, в 
Італії, що с його тимчасовим 
осідком, глибокою пошаною 
й щирою прихильністю. Те-
левізія представила Мнтропо-
лята у ватіканськім парку, 
де він, сидячи на лавці, виго-
лошував своє слово. Під час 
промови око телевізора час 
від часу ширяло по інших 
місцях Риму, де Митрополит 
Иоснф відправляв Вогослу-
ження або висвячував нових 
українських священиків. Те-
левізійна передача справила 
на італійців дуже глибоке 
позитивне враження. Митро-
полит говорив італійською 
мовою. Нижче подаємо укра-
їнськнй переклад цієї проно-
ви. 

#а і 
У цій короткій розмові роз-

кажу про історію й значення 
Східнього Християнства в 
різних Вселенських Соборах. 
У них Східня Церква діяла 
як підмет і як предмет. Як 
підмет вона брала участь у 
всіх рішеннях .Соборів, в при-
готуванні соборових канонів 
та в шуканні засобів, щоб'за -
певнити розвиток Церкви на 
майбутнє. Як предмет: про 
неї велися часто переговори 
в справі ЇЇ з'єднання з Все-
ленською Церквою. Присут-
ність Християнського Сходу 
на Вселенських Соборах мала 
завжди велике значення. У 
перших восьми Вселенських 
Соборах, що головним чином 
буди твором -СхіджмД Церкви`.' 
означено й оформлено най-
трудніші й найосновніші дог-
ми-правди віри вселенської 
християнської науки: догму 
Пресвятої Трійці та цілу Хри-
стологію. Рішеннями цих Со-
борів Церква збереглась від 
єресей та сектярства. Вони та-
кож окреслили принцип сдно-
стн Церкви на майбутнє. 

Одначе, потому прийшло 
нещасне роз'єднання: мов-
ні різниці, що не дозволяли 
взаємно ВИЯСНИТИ постаючі 

І Пала Павло VI підтримує свою ролю, 
як наступника св. Петра 

Рим. — Папа Павло ЎІ 

Митрополит Иоснф Сліпий 

перій і інші політичні події 
спричинили роздор у Церкві, 
знищили її єдність. Однак, 
рівночасно не забракло шля-
хетних зусиль, щоб ВІДНОВИ-
ти й зберегти єдність Старо-
винної Церкви, особливо в 
XI — XV століттях. 

Пригадаємо тут таких ве-
ликих.і святих мужів, як а-
'лександрійськнй патріярх Пе-
тро (проти Керулярія), патрі-
ярх Вехос. патріярх Бессарі-
он і митрополит Ізидор на 
Ліонськім та Фльорентійськім 
Вселенських Соборах, і бага-
то інших, імена й зусилля я-
ких нам відомі, й тих, про я-
ких в історії не полишилось 
згадки. 

І ми не повинні забувати, 
що київський митрополит I-
зидор порадив Папі Євгенові 
IV, щоб він не йшов на Собор 
у Пізі й в Базілеї, де намага-
лись обороняти блудне вчен-
ня про вищість Собору над 
Папою, а натомість розпочав 
переговори Ь Східньою Цер-
квою. В такий спосіб зшпце-
но цю західгоо блудну иауку, 
що була б ще полишилася де-
сяткн років у лоні Церкви. 
Так авторитет Католицької 
Церкви зміцнився, а Вселен-
ськнй Собор, що розпочався у 
Феррарі (Італія) й продов-
жувався потім у Фльоренції, 
вияснив теологічні й дисцнп-
лінарні різниці між Сходом і 
Заходом, відновюючи через 
деякий час єдність Христової 
Церкви під проводом ввдимо-
го Пастиря — Папи. Фльо-
рентійський Собор не зумів 

надати тривкості! цьому з сд-
доктр`иналь"ні7ізниціГвоію'гУ-Інанню ' о д н а к й о г о Р 5 ш е н н я й 

вання між народами, поділ ім- (Продовження на crop. 2-ій) 

Сенатор Проксмаєр проти торгівлі з СССР 
Вашингтон. — Сенатор-

демократ із Внскансину Віл-
ліям Проксмаєр сказав в ок-
ремій заяві для преси, що він 
с проти ѓѓѓопозиції внмінюва-
тн американську пшеницю за 
совстське зрлото. Він сказав, 
це був би ніяк не внправда-
ний приклад торгівлі з воро-
гом в користь ворога під час 
так званої холодної війни із 
СССР. З такої торгівлі кори-
стала б впершў чергу комуні-
стнчна Куба прем'єра Кастра. 

Сенатор Проксмаєр не пого-
джусться з іншими сенаторами 
із збіжжових стейтів, які до-
магаються, щоб ЗДА змінили 
свою політику у відношенні 
до СССР та дозволили б про-
дааати харчові продукти ко-
муністичним державам, поѓ 
дібно, як це робить Канада. 
Проксмаєр каже, що не час 
Америці допомагати СССР са-
ме тепер, коли там захитане 
становище комуністів тому, 
що бракує харчів. 

Посадник Джерзі Ситі Ганджемі зрезигнував, 
довідавшись, що він не є громадянином ЗДА 

Джерзі Ситі. — Томас Ф. 
Ганджемі, посадник цього 
надгудсонського міста, зре-
знґнував зі свого посту пізно 
ввечері в середу, 25-го верес-
ня, довідавшись з Державно-
го Департаменту, що він не є 
американським громадянн-
ном. Справа виявилася цілком 
припадково. Мейор Ганджемі 
був переконаний, що він на-
родився і був охрещений в 
Джерзі Ситі. Сам він замож-
ний купець - промисловець, 
довший час займався громад-
ськимн справами і місцевою 
політикою і в 1961-му році 
був обраний на посадника, 
першого в зміненій системі 
міського уряду, яка дає посад-
ннкові великі повновласті. 
Цього року Джерзі Ситі при-
готовлясться до величавого 
відзначення „Дня Колюмба" 
відповідними парадами й до 
Італії виїхала делегація, щоб 
запросити та привести на цю 
параду Кристофера Колюмба. 
нащадка відкрнвця Америки, 
який там живе. Посадник 
Ганджемі мав бути в цій місії 

репрезентантом губернатора 
Гюза. Коли ж він поробив за-
ходн, щоб дістати пашпорт. 
з Державного Департаменту 
його повідомили про деякі 
неточності в його даних. Ви-
явилось б, що він не народив-
ся в Джерзі Ситі, а тільки йо-
го малим хлопцем привезли 
до цього міста з Італії його 
батьки, а що його батько не 
подбав` про американське гро-
мадянство для себе, то і його 
син, Томас Ф. Ганджемі, не є 
громадянином. Довідавшись 
про такий стан, п. Ганджемі, 
який перебував на перевірці 
в шпиталі, негайно скликав 
Міську Раду н сам поїхав до 
Ситі Гол та написав свою ре-
зиг`націю, важну з її підпи-
сом. В цій хвилині ще не ві-
домо. чи функцію посадника 
перебере хтось з Міської Ра-
ди тимчасово, чи будуть роз-
писані нові вибори. Видвнга-
сться можливість, що тнмча-
совим посадником може бути 
найменований вже напевно 
народжений в Америці сни п. 
Томаса Ганджемі. 

короткій промові до кількох 
тисяч духовників і світських 
вірних у соборі св. Петра, за-
торкнув свою ролю, як голо-
вн Католицької Церкви та 
пригадав, що єпископи Риму, 
щб стали очолювати цілу 
Церкву, були наступниками 
святого Петра,, якого Христос 
визнав за „скалу", на якій по-
будус Церкву Свою. Промову 
Папи цілістю негайно пере-
дано в „Оссерваторе Рома-
но"під великим заголовком і 
тому ту промову Папи вияс-
нюкггь. як поважну п о д і ю 
у зв'язку з в і с т к а м и иач 
тему р е ф о р м у прово-

Деякі більш консервативні 
КОла серед високих духовни-
ків були — читаємо в газетах 

— занепокоєні інформаціямн, 
наче б Папа Павло УТсимпа-
тизував з тими „лівими" ко-
ламн серед учасників Вселен-
ського Соборру, які буцім-то 
схильні заступити одиоособо-
ве керівництво справами Цер-
кви колективннм керівницт-
вом, бо це буцім - то помогло 
б справі церковного з'сднан-
я. Промова Пали з минулої 
середи вказує — твердять кс-
ментатори — що хоч Пала 
Павло є прихильником внут-
рішньо - адміністрацїйних ре-
форм у Католицькій Церкві 
по лінії більшої децентралі-
зації. проте не відмовляється 
від догми, яка становище 

А- Католицької Ц є р к в и. римського єпископа виводить 
в простій лінії від апостола 
Петра, обраного Христом на 
очолювання Церкви. 

У ДОМІШЦІ ВІЙСЬКОВИЙ 
ПЕРЕВОРОТ - ЗДА 

ПРИПИНИЛИ ЗВ'ЯЗКИ 

Британія відкидає 
з Францією -

. Лондон. — Бритійські уря-
дові кола дали пізнати Фран-
ції, що Британія не може 
прийняти концепції, яку в ми. 
нулий понеділок виявив фран-
цузькнй віце-міністер закор-
довних справ Мішель Габіб-
Дельонкль на Бвропейськін 
Раді в Штрасбургу. Він зая-
аив, що коли Франція матиме 
свою атомову зброю, та ця 
зброя служитиме для оборо-
нн всієї Европн і тому Брита-
нія зможе співпрацювати в 
цьому ділі з Францією, якщо 
вона визнає свою прияалеж-
ність до європейської спільно-
t̂ f,- Хоч Дельонкль зазначив, 
щб атомова зброя дозволить 
Франції ділнти відповідаль-
ність за долю Европн з Аме-
рнкою та цілим Атлантійсь-

атомову співпрацю 
- без Америки 
.ким Союзом (НАТО), проте 
з його заяви виходило, що 
Франція бажає собі — по лінії 
давніших заяв президента те 
Голя — створити окрему ев-
ропейську збройну силу, не-
залежну від будь-яких аме-
риканських впливів. Британія 
неофіційно відповіла, що во-
на не може співпрацювати з 
Францією у відірваній від со-
юзу й атомової співпраці з 
Америкою. Бритійськнй мі-
ністер Едвард Гіт негайно від-
повів французькому речяико-
ві, що хоч Британія розуміє 
погляд про потребу мати влас-
ну сильну збройну силу, про-
те „кожна європейська обо-
ронна політика повинна бути 
тісно пов'язана з Атлантійсь-
кнм Союзом". 

Південно-в'єтнамський диктатор заперечує 
факт переслідування буддистів 

політичної боротьби. .Нго Дшг 
Дієм цинічно запевняє, що 
його державні власті не вели 

Об'єднані Нації. — Голов-
на кватира Об'днаних Націй 
оприлюднила виміну листами 
генерального секретаря ОН У 
Танта і південно-в'стнамсько-
го президента Нґо Дінг Дісма 
у справі масових репресій 
проти буддистів в Південно-
му В'єтнамі. У Тант повідо-
мнв Нґо Дінг Дісма, що азій-
сько - африканські членські 
держави Об'єднаних Націй 
зголосились до нього, У Тан-
та. щоб висловити „глибоке 
стурбування" з приводу ситу-
ації. яка настала в Південно-
му В'єтнамі та вимагали вста. 
ноплення там ‚‚фундаменталь-
вих людських прав в усіх ді-
лянках життя тісї республі-
ки". Нґо Дінг Дієм у довгій 
відповіді доказував, що буд-
ди(-тський рух в Південному 
В'стнамі прийняв нездорові 
форми і цілі, підпавши під 
шкідливі впливи „з Заходу і 
Сходу" та ставши знаряддям 

ніякого переслідування буд-
днстів, а — навпаки — стара-
лнся „охоронити їх проти всіх 
зовнішніх впливів', щоб буд-
дизм міг служити тільки ви-
щим інтересам віри і держа-
ви. Наприкінці свого листа 
Нґо Дінг Дієм заявляє, що 
будднстська срархія перейня-
ла опіку над буддистською 
громадою і пагодами в ціло-
му краю, промовчавши, скіль-
ки ще буддистських жреців 
перебуває у в'язницях. — В 
тому самому дні. коли опри-
люднено ті листя, презндент-
прем'ср сусідньої з Півден-
ннм В'єтнамом К а м б о д ж і , 
князь Нородом Ш{ѓану'ќ твер. 
див на Генеральній Асамблеї 
Об'єднаних Націй, що в Пів-
денному В'стнамі насправді 
вже перемогли комуністи і що 
та сама доля суджена й Кам-
боджі. 

Рішено продовжити перебування 
міжнародного війська в Конго 

Об'єднані Нації. — Держав-
ннн секретар Дін Расќ у своїх 
нарадах з генеральним секре-
тпрем Об'єднаних Націй У 
Тантом і міністрами закор-
донннх справ тих країн, які 
миють свої контингенти в між. 
народному війську ОН в Кон-
ґо прийшов до порозу'міння 
щодо зберігання того війська 
в .'меншенному числі в Конґо 
йќ- в першій половині наступ-
нсго року. През. Кеннеді у 
своїй промові висловився теж 
за продовження терміну пе-
реоування війська ОН в Кон-
ґо поза кінець цього року. 
..Докінчімо це. що ми розпо-
чали" — заявив він. Тепер у 
К нґ'о є 7.700 різнонаціона-
льних вояків. Вони мають бу-
ти зредуковані від січня 1964 

до 5.000. найбільше 6.000 воя-
ків. Швеція заявила своє рі-
шення відкликати до кінця 
цього року своїх 828 вояків, 
так само будуть вилучені з 
міжнародного війська 1.000 
конґОлійськнх вояків і пере-
ведені до крайової конґолій-
ської армії. Але з західніх 
держав п л я я продовження 
війська ОН в Конго підтрима-
ли ЗДА. Британія, Бельгія 
Італія і Ірляндія, а з афри-
каиських країн — Етіопія, Ту-
нізія, Сенеґаль, Судан і Лібе-
рія. Бльок африканських дер-
жав назагал прихилився до 
просьби конґолійського пре-
м'сра Адулі втримати ще на 
перший піврік 1964 року кіль-
ка тисяч міжнародного війсь-
ка в Конго задля гарантії та-
мошнього спокою. 

Санто Домінѓо. — Над раи-
ком `у середу 25-го вересня 
ц. р. військовики перевели в 
Домініканській Р є с п у б ліці 
переворот, арештували прези-
дента Хуана Д. Боша. припи-
ннли важність конституції, 
проголосили полшДйну го-
дину і встановили тимчасове 
військове правління. Комуні-
кат про переведений перево-
рот підписали к о м а н д анти 
всіх родів зброї домінікансь-
ккх збройних сил і ќоман-
дант поліції. Президента Бо-
ша арештотано в його палаці. 
Колишній член Державної 
Р а д и , встановленої п і с л я 
вбивства диктатора Рафаеля 
Леонідаса Трухільо Молінн та 
розв'язаної після вибору Бо-
ша, ген. Антоніо Імберт Бар-
рера заявив, що до президен-
та Боша ставляться пристой-
но і йому не грозять ніяка не-
безпека. Генерали, які пере-
велн той державний перево-
рот, твердять, що през. Хуан 
Бош потурав комунізмові, за-
вів хаос у державній госпо-
дарці та погіршив закордон-
но - політичні відносини До-
мініканської Республіки. Не-
ганно після переведення пе-
ревороту почались репресії 
проти комуністів і їх поплеч-
ннків, діючих в Домінікансь-
кій Республіці під різними 
формальними назвами. Дся-
кі з отих лівих діячів схо-
ронились до мехіканської або 
колюмбійської а м б а с а д . У 
проголошеному повідомленні 
про переворот заявлено вір-
ність всім міжнародним зобо-
в'язанням Домініканської Ре-
спубліки. П р о т е З'сдинені 
Держави зареагували на той 
переворот н є п р и х нльио. В 
шість годин після одержання 
вістки про скинення презн-
дента Боша. американський 
Уряд проголосив припинення 
дипломатичних взаємин з До-
мініканською Республікою та 
припинення їй економічної 
допомоги. Керівні американ-
ські чинники стоять на ста-
новищі, що той військовий 
переворот радше помагає, як 
шкодить комуністичній спра-
ві, бо дає сильні пропагандив-
ні ерґументи в руки комуніс-
там. як ніби оборонцям демо-
кратії і народних прав. На-
справді, режим Боша був вже 
третім від часу вбивства Тру-
хільо Моліни 28 місяців тому. 
През. Хуакін БеляГер зрікся 
під тиском збоку військових 
кол в січні минулого року, 
після того президентом з прн-
значення Державної Ради був 
Рафаель Боннелі. а в грудні 
минулого року обрано велн-
кою більшістю на президента 
Хуана Боша, який почав уря-
дувати в лютому цього року. 
Пресові коментарі признають 
Хўанові Бошові. що він був 

-

Президент Хуан Бош 

людиною особистою чесною, 
відданий справі соціяльно-
економічннх реформ та пал-
кий патріот. Впродовж 24-ох 
років свого перебування на 
політичній еміграції в ЗДА 
він вів уперту боротьбу проти 
диктаторського режиму Тру-
хільо Молінн. Однак той ре-
жим. що тривав ЗО років, за-
лишив був країну в повному 
хаосі та знищив зрозуміння 
для дійсної демократії. Тому 
й Бош мав відразу багатьох 
противників. Вони закидають 
йому, що вій, як професор-
теоретик, не мав адміністра-
ційного хисту, був поганим 
організатором, не визнавався 
в грі різних лівих груп і еле-
ментів, які використовували 
демократичні свободи задля 
підривання демократії та що 
дійсно за його п р а в л і н н я 
значно погіршились еконо-
мічні відносини, д а р м а щ о 
Америка поспішила була ре-
жимові Боша з фінансовою 
допомогою. Переворот в До-
мініканській Республіці ви-
кликав негайну погану ре-
акцію у різних латино - аме-
риканських країнах, які на-
сторожені проти військових 
диктатур. За останнього пів 
року відбулись подібні пере-
вороти також в Еквадорі і 
Гватемали. Скинений прези-
дент Бош приятелював з ве-
несуельськнм президентом Ро-
мульо Бетанкуром та пЬрто-
ріканським губернатором Люі 
Муноз Маріном. Венесуельсь-
кнй міністер закордонних ` 
справ Маркос Фалькон-Брісе-
но негайно звернувся до дер-
жавного секретаря Діна Рас-
ка з внесенням на скликання 
зібрання Організації Амери-
каськнх Держав для обмірку-
вання ситуації. Зрештою, до-
мінікаяський переворот від-
бувся безкровно і для меш-
канців столиці Санто Домін-
го майже непомітно. 

НТШ відкриває осінньо-зимовий сезон 
доповідей 

Ню Иорк. — В суботу, 28 
вересня 1963 р. в годині 6-тій 
в( іером відбудеться відкрнт-
тя осінньо . зимового сезонќу 
конференцій і доповідей На-
укового Товариства ім. Шев-
чскка, в залі Українського 
Інггитуту Америки, 2 Схід 
79 вулиця в Ню Порќу. На 
ціЃї першій науковій конфе-
pt нції сезону 1963 - 64, проф. 

д-рі Богдан Гнатюк віп`оло-
снть доповідь на тему ‚‚Ядро-
воелектрнчні, реактивні сис-
теми та їх застосування у між-
пляетарних летах". Проф. 
Гнатюк працює в ділянці аст-
ронавтики в Дрексел Інсти-
туті Технології і поділиться 
зі слухачами найновішими 
здобутками техніки, що їх 
застосовують тепер у Жіжпля-
нетарннх летах. 

Індонезія втратила 300 мільйонів долярів 
внаслідок спору з Маляйзією 

Об'єднані Нації. — Відмова 
Індонезії визнати нову держа-
ву Маляйзію, проголошення 
її торговельного бойкоту із 
припиненням т о р г овельних 
взаємин із Сінгапуром та бру-
тальне поведений у відношен-
ні до бритійської амбасадн в 
Якарті буде мати для Індоне: 
зії дуже прикрі економічні 
наслідки. В липні цього року 
у Парижі кілька держав ухва-
лили допомогти Індонезії стя-
білізувати її валюту спеціяль-
ною допомогою у висоті 250 
мільйонів дол., при чому Між-

народннй Монетарнний Фонд 
погодився додати до цієї суми 
ще 50 мільйонів. Тепер ЗДА 
повідомили всі ті країни, що 
Америка не заінтересована в 
тій акції, бо не бачить реаль-
ної можливості! стабілізувати 
індонезійську валюту під час 
економічної і політичної вій-
нн Індонезії з її найближчим 
сусідом Маляйзією. Держав-
ннй секретар Дій Расќ висло-
внв перед індонезійським мі-
ністром закордонних справ 
Субандріо глибоке стурбуван-
ня Америки поведенням Індо-
незії супроти Британії. 

і У СВІТІ 
Џ Уряд Іраку повідомив, що 

його військо, яке поборювало 
курдійських повстанців, здобу-
ло місцевість Шірван Мален. 
яка була буцім-то останнім ук-
ріпленим пу'нктом курдів недп-
леко турецького кордону Пер^-
бування голови курдійського 
самостійницького руху гене-
рала Муллаха Мустафн аль-
Барзані далі не відоме. 

Ф в Kt'iianii васуднля двох 
анархістів за нелегальний пере-
хід кордону від Франції з домо-
робними бомбайн, що їх вони 
мали підкласти на терені Ес-
паніі. 27-літній скульптор Хуан 
Сальседо Мартін дістав кару 60-

літньоі в'язниЦІ. а 34-річниЙ му-
ляр Ману Борроґо Ліл)пез — 
25 років в'язниці. Обидва при-
зналнся до вини. 

Џ У Hopwrti відбулись в 
цьому тижні громадські вибори, 
які дали велику перевагу cout-
ялістичним кандидатам. В ми-
ігулому тіокні впав соціялістич-
ний уряд Норвегії виаслідку за-
кидів занедбання, що стало 
причиною великої копальняної 
катастрофи. Тепер норвежці ви-
япнли поновне довір'я соціяліс-
там. В двох найбільших містах 
Норвегії, в Осльо і Верѓоні, не-
соціялістичні партії втратили 
більшість у тамошніх міських 
управах. 
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Місія МекНамари 
' ж. Л I K W rf# і 

Чистка в ЧСР 
Цього тижня - перебував в Південному 

В'єтнамі американська місія, очолювана се-
кретарем оборони Робертом МекНамарою. В 
його товаристві, крім кількох високих ци-
вільних урядовців. 6 ft голова шефів об'сд-
нанях штабів, генерал Максвел Тейлор. Ві-
стка про рішення Президента вислати їх до 
Південного В'єтнаму зелектрнзувала амерн-
канську пресу: вона інстннктовно відчула, 
що це подія надзвичайної ваги, яка може 
мати величезні наслідки — пснхологічно-
політачні і військові. 

Ще за урядування президента Д. Д. Ай-
зецгавера американські керівні чннннкн 
-прийшли до переконання, що опануваќння 
комуністами Південного В'еѓнамў, так само, 
як і Ляосу, означало б у практиці опануван-
ия ними всього Півдня Азії із безпосеред-
аьою загрозою для Австралії та тихоокеан-
сьќого обширу. Тому рішено ті країни боро-
ннтн. Проблему Ляосу ніби розв'язано на 
Женевській конференції в липні минулого 
року покликанням до життя коаліційного 
уряду на базі невтрвльностн. Один з трьох 
партнерів того уряду — комуністи — відра-
зў сталн ламати угоду, не виреклися влас-
ної армії і підривають відносини з думкою 

ч .захопити владу. Але покищо панўе там не-
спокійне перемир'я. У Південному В'єтнамі, 
що став самостійною державою після дво-

_. поділу В'еѓнамў на 'Женевській конференції 
в липні 1954-го року, комуністи повели 

` партизанську війну. Америка підтримала ре-
, жим Нґо Дінг Дієма в Південному В'стна-
к мі, визнавши його за незаступного союзни-
,-. кд. Однак, за останніх вісім років, відколи 

Нґо Дінг Дісм ераќтично став диктатором, 
„ відносини в тій країні погіршились, а не 
', покращали, і південно - азійський кореспон-
``- Дент „Сатардей Івнінґ Посту", Стенлі Кар-
t. нов, у великій статті в тому журналі з дати 

23-го вересня цього року стверджує, що 
.- Південний В'еѓнам стоїть „над берегом 

хаосу". 
J КОЛИ зважити, що впродовж останніх 

двох років Америка вклала в Південний 
ь В'єтнам кругло два більйони долярів і далі 
2, вигадає до півтора мільйона денно, втрн-
' мус там 15000 війська і зааиґажувалась 

своїм політичним авторитетом, такий стан 
' еараа мусить глибоко хвилювати керівні 

мела у Вашингтоні. Нґо Дінґ Дієм і члени 
і його родини, якими вій обсадив найважлн-
^ віті державйі становища, виявляють подн-
т вугідвий оптимізм; задоволення з ходу 
' справ та вдоволення з себе самих, своєї по-

літнкн і П аполідів. Нґо Дінг Дісм твердить, 
що в Південному В'єтнамі взагалі ніколи не 
переслідувано буддистів, що боротьба ве. 
деться проти комуністів, які інфільтрували 

- буддистськнй рух. Те саме стосується моло-
ді, студентів, інтелектуальних кіл. Тому у-

' ряд Нґо Дінг Дієма вважає за річ прнрод-
ну і добру, що 20 000 дійсних чи уявних 
полѓѓичних противників режиму перебува-
ють у в'язницях. Він переконаний також, 
що перемагає у війні з комуністичними пар-
тнзанами, дармащо американські військові 
чинники глибоко стурбовані ходом тієї війни. 

Безпосередньою причиною вислання мі-
сй МекНамари була — читаємо в комента-

? рях —- розбіжність думок між Державним 
Департаментом і Пентагоном — як розв'яза-
ТВ кризу взаємин між ЗДА і урядом Нґо 
Дінг ДІсма та які вигляди мас дальша -„не-
тгроголошена війна" в Південному В'єтнамі. 
Роберт МекНамара, амбасадор ЗДА у СаЙґо-

` ні Генрі Кебот Ладж і ген. Максвелл Тейлор 
— непересічні індивідуальності, люди з по-

4 важним дипломатичним і військовим досві-
дом. Можна вірити, що висновок, до якого 
вони дійдуть,' буде сдиноггравнльннм — для, 
добра в'єтнамського народу, Америки і для 
вільного світу. 

и. 

'Одним Із виявів глибоких ферментів і 
безоглядної боротьби за владу в комуніс-
тнчному свггі можуть бути, поруч щораз 
гострішого змагу між Москвою і Пейпін-
ґом, останні події в комуністичній Чехо-
Словаччині, які закінчилися основною чист-
кою в керівництві компартії і в уряді. По-
становами пленуму Центрального Комітету 
компартії ЧСР, що відбувся 20-го вересня 
цього року, прийнятими на пропозицію пре-
зндента Антоніна Новотного, проведено ряд 
..персональних змін" у складі самого ЦК 
компартії ЧСР і в складі уряду тієї країни. 
Найголовнішою із цих змін було відклн-
каиня відомого чехословацького сталініста 
Вільяма Широкого із становища голови у-
ряду за „недоліки в роботі, за незадовільне 
здійснювання лінії партії в керівній діяль-
ності уряду, за деякі помилки в його колнш-
ній діяльності і також у зв'язку з незадо-
відьиим станом його здоров'я". З тих самих 
причин Широкого виведено із складу Пре-
зидй ЦК компартії ЧСР. Крім того усунено 
з..уряду двох заступників прем'єра — Люд-
мілу Янковцову, що була також кандидатом 
у члени ЦК КПЧ, та Яроміра Долянського, 
що був головою державної комісії для роз-
внтку й координації науки 1 технології. 
Крім того, вичищено з уряду ряд міністрів: 
міністра фінансів Юліюса Дюріша, культу-
ри та виховання — Франтішека Кагуду, 
харчової промисловості! — Иозефа Кросне-
ра і транспорту — Франтішека Вокача. Із 
складу самого Центрального Комітету КПЧ 
викннено його секретаря Честміра Цісаржа 
і члена ЦК Юліюса Дюріша. 

Проведена у Празі чистка, хоч і яка 
сенсаційна, не є несподіванкою. Відбулася 
вона під СИЛЬНИМ і безупинним тиском низо-
вого активу компартії ЧСР, особливо ж сло-
аацьких комуністів. Прем'єр Вільям Широкі 
і усунені разом із ним його заступники та 
міністри були репрезентантами просталін-
ського напрямку в чехословацькій компар-
тії і понад десять років залишалися прн 
владі з допомогою терору. ї х жертвою впав 
і зліквідований на вимогу Сталіна в 1952-
му році разом із багатьма іншими провід-
ними комуністами секретар КПЧ Рудольф 
Сіамський. Уступаючи перед рішучими ви-
могами реѓабілітувати Сланського й інших 
репресованих із ним провідників, Антонін 
Новотиий, теперішній президент ЧСР, який 
і сам відіграв вирішну долю в проведенні 
сталінського терору в ЧСР і разом із Шн-
роким брав участь в ліквідації Слансько-
го, був примушений рятувати свою шкуру 
від відпоаідальиости за злочини минулого 
і вичистив, тепер зЦК КОЧ і уряду ЧСР 
своїх власних однодумців. У політичних 
колах вважають, що провести чистку аму-
снлн Новотного також Хрущов і його крем-
лівське „колективне керівництво", бо Ши-
рокі й інші сталінці в Празі компроміту-
ють їх самих в обличчі інших комуністнч-
них партій і світової опінії взагалі. Є та-
кож дані на те, що сталінець Широкі міг 
стати дуже легко союзником пейпінґських 
сталінців, заявляючись по боці Мао Тсе-
тунґа проти Хрущова.. 

Вичнщаючи із урядових і партійних ста-
новнщ своїх власних соратників, Новотни 
сліпо пішов за прикладом Хрущова, який, 
щоб втриматися при владі і уникнути відаю' 
відальности за здійснені наприкінці 30-их 
років злочини, зліквідував Малевкова, Мо-
лотова і поставленого ним же самим на пост 
прем'єра СССР Булґаніна, скинувши на них 
і на мертвого Сталіна всю відповідальність 
за- те. що було в минулому. Проте треба ду-
мати. що й проведена Новотннм чистка 
не врятує Його від гніву народу, так само, 
як не врятується від нього й Хрущов. 

доктринарщ окреслений стали 
міцною основою для сдностн 
Церкви та дороговказом на 
майбутнє. Частина греків, вір-
меи, коптів, українців, білору-
сивів. румунів та росіян по-
лншнлись вірними Всеяенсь-
кій Церкві під проводом Рим-
сьќого Архнсрея, і Слщ сказа-
тн, що вовн були завжди жн-
вим і тривким МОСТОМ, ЩО ве-
де до з'єднання, не зважаючи 
на спротив їх нез'єднаиих 
братів. 

Коли'турецький наїзд на 
Європу утруднив справу з'сд-
нания з усім Християнським 
Сходом, Українська и Білрру-
ська Церква в році 1596-му. 
під час Берестейського Снно 
ду, вирішила заявити свою 
злуку із Святою Римською 
Столицею, підкреслюючи усі 
тами мого славного поперед-
ника, митрополита Іпатія По-, 
тія, що „ми не впроваджує-
мо нічого нового, а відновлю-
омо стан Церкви наших попе-
редннків, тобто митрополита 
Ізидора на Фльорентійськіи 
Соборі й передше". Апостоль-
ська Столиця, приймаючи ці 
дві Східні Церкви, не виявила 
цим ,,поспішності!" чи „иетер-
пеливости",'як дехто нееиуш-
но старається доказати. З'ад` 
наішя частин роз'єднаного 
Сходу було життьввою` ко-
нечиістю для Церков пооди-
ноких націй, що шукали по-
мочі в Святої Столиці, щоб не 
загинути. Отож, нічого дивно-
го, що вони, намагаючись' за 
всяку ціну позостатнсь' в сд-
ності, судорожно вхопились 
за деякі несуттєві ознаки ќа 
толицькости, деформуючи' В 
дечому свій східній обря# та 
церковну дисципліну. Тут, од-
нак, з жалем мусимо сказати, 
що деякі лжеревнителі като-
лицькости, в цілі зміцнення 
своєї націоналко! гегемонії, 
замість зосередити зусилля на 
з'єднанні некатоликів, їдуть 
лінією меншого опору, при 
мушуючи католиків східній 
обрядів переходити на лит"нн 
ський, всупереч виразним, 'за 
боронам Римських Папів. Ці 
єю своєю безглуздою дією 
вони відкопують основи Ка-
толнцької Церкви. 

Відносно наведених вшиє 
занидів ,,ПОСПІШНОСТІ!" ,. чи 
„нетерпеливости" Католнць-
кої Церкви, що нібито вияви-, 
лнсь у прийнятті Української 
й Білоруської Церкви, нехай 
буде мені вільно висловити 
мою особисту думку. Протя 
гом XVI століття Захід неДу 
же то цікавився Східньою pep 
квою тому, що був змушений 
займатися свангелвцькими 
протестантами. Н а слідком 
цього католицькі полемісти 
обмежили католицьке- став-
лення в різних питаннях над-
то вузьким засягом. Сучасні 
католицькі теологи старають 
ся поширити теологічний кр"у-
говид і спростувати деякі ио-
лишні ставлення, особливо 
відносно єдности Церкви. та 
В' мандату зберегти незмін-
ним св. Письмо та Передання 

У Другім Ватикаяськім Вбе-
ленськім Соборі історичне, 
значення Східньої Церкви 
проявляється з рівною силою, 
як у минулих віках. СхідНя 
Церква є важливим видимим, 
знаком єдности, католіщько-
сти й універсальности Церк-
ви. І це не тільки через її пре-
красну східню зовнішню ек-
зотичність, що так приємно 
відбивається своєю урочистою 
величністю на тлі маси захід-
ніх Єпископів під час соборо-
вих засідань, але передусім 
своєю дисципліною, літурті-

(Закінчення is 1-шоі стор.) 
єю, обрядом і мовою. Зібра-
ним У' такий спосіб Спвско-
пам справді достосовуютьея 
слова св. Павла' у його пос-
ланні до Корннтян: , 3 н є 
етиодгвом" СП Кор, ЗД) .Це 
послання всім відоме. . . йото 
таииоть уеі християни... во-
но написане Духом Господ-
нім. 

Представники Східньої Ка-
толицької Церкви діють у різ-
них соборових комісіях, заби` 
рають голос у всіх питаннях, 
що торкаються Церкви, вяс-
ловлюючи в усьому свої по-
гляди в дусі своїх церковних 
традицій. Нинішній Вселенсь-
кий Собор прийняв дуже шля-
хетне наставлення відносно 
Східньої Церкви, як про це 
свідчать прнготовчі схеми, .що 
засиовуються на енцикліках, 
звернених до Східньої Церк-
ви Вселенськими ` Архисрея-
мн: Львом XIII, Пієм X, Пі-
єм XI, Пієм ХП і особливо I-
ваном ХХШ, як також поў 
ченнями Папи Павла VI. Всі 
ці Вселенські Архисреї від-
значалнсь великодушністю та 
свідомістю своєї відповідаль-
ности як Видимі Голови Цер-
кви in toto orbe terrarum (у 
цілому світі). 

Папа Іван ХХІП вказав 
Церкві своїм глибоким і ка-
лекозорим умом, а ще більше 
добротою свого серця, новий 
спосіб зближення між хрнстн-
янамн. Він промостив дорогу 
до з'єднання роз'єднаних бра-
тів і в своїй геройській поко-
рі так заявив східнім нез'сд-
наним християнам, які кида-
ють вияу роздору а Захід: 
„Не бійтеся, вину роздору бе-
ремо собі також і ми на наші 
плечі". 

Очевидно, Собор не могтиме 
займатися всіми місцевими 
подробицями; одначе, найва-
жливішою річчю є уточнен-
ня засад, які часто з трудно-
щами й пожетвою треба бў-
де вводити в конкретне жит-
тя. ' 

Багато закидів, що їх роб-
лять Церкві східні нез'єднані 
брати, вже належать до істо-
рїї й через те вже полишились 
без. значення. Як це заявив 
Паша Пій XI, пороблені по 
милќи слід приписати поодн` 
нокнм особам, яким забрак-
ло належної культури. Свята 
Церква доклала велетенських 
зусиль та численних нама-
гань поступнтн до кращого, 
хоч деякі її бажання є ще, 
на жаль, незадоволені, особ-
лнво propter poiiticas relatio-
nes et consteliationes (з при-
чннн політичних відносин і 
ўгрупувань). Ми, східні хри-
стияни, мусимо призватись, 
що багато речей, на які нарі-
каємо, стали propter ncgligen-
tiam Orientalium (з причини 
занедбаності! східніх христи-
ян). Багато енциклік вигото-
внли Римські Архисреї остан-
німи часами в користь Схід-
нього Християнства. Щ енцн-
кліки с справді прославлен-
ням Східніх Церков. Одначе, 
їх практичне застосування на-
трапило на великі труднощі 
на територіях, до яких вони 
відносилися, а самі східні 
християни могли зробити ба-
гато більше в цьому напрямі. 

Також і я, як приналежний 
до Східнього Християнства, 
бачу багато перепон для роз-
вою й поступу в оправі з'єд-
нання Східньої Церкви; од-
наче, бачу також і не менші 
можливості успіху, якщо по-
волі-поволі буде усунено ЦІ 
перепони та причини обурень. 
І немає сумніву, що своїм 

розвивається я обставинах, 
відмінних від західнього, сво-
єю богословською наукою, що 
часто відзначається великою 
оригінальністю, своїм духов-
но - контемплятивним життям 
та всіма іншими своїми особ-
липостями східні християни 
виявляють ще й тепер універ-
сальність Церкви І пригаду-
ють Християнському Світові. 
що Захід одержав христнян-
ську віру від Сходу! 

Так у Вселенському Соборі 
виявляється правдиве облич-
чя Католицької Церкви. То-
му, що Ісус Христос заснував 
єдину універсальну Церкву 
під проводом єдиного Видимо-
го Пастиря, немає місця на а 
кусь західню чи східню авто-
номію; одначе, в розвитку 
місцевих Церков протягом 
століть найвища влада Все 
ленського Архнсрея виразно 
або мислено схвалила різні 
ѓхні традиційні особливості. 

Ніхто не може забороняти 
католикам, а особливо схід-
нім, нарікати й протестувати 
проти релігійних, обрядових і 
дисциплінарних налужить та 
утисків і добиватися своїх 
прав. Однак, критика ие но-
винна стати манією, що шко-
дила б святій справі. Перед-
усім повинен владарювати у 
християн дух єдности й підко-
рення Вселенському Архн-
пастнреві, зокрема під час 
Вселенського Собору. Кож-
вий Єпископ є Єпископом 
pleni iuris (повноправний) до-. 
ти, доки полишається в злуці 
з апостолом Петром. Коли ж 
він відлучається від Петра, 
його становище стає ненор-
мальннм. Через те всі східні 
християни переконані, що ро-
здор є становищем не нор-
мальннм і постійним, а хвр-
робливим. Юрисдикція в Цер-
кві non est collegialis (не є 
збірною)) тобто зложеною збі-
рио з юрисдикції Папи й з 
юрисдикції всіх Єпископів СВІ-
ту. Зовсім ні! Юрисдикція Па-
пн є найвищою, а їй підќоре-, 
на юрисдикція. Єпископів так, 
як Апостоли були підкорені 
св. Петрові. Існування такої 
найвищої юрисдикції в лоні 
Церкви признають також і 
східні християни. 

Сам же Вселенський Собор 
це — не збір Єпископів, так, 
як не є збором Кардиналів; 
це навіть не збір Представни-
ків Церкви, а сама Вселенсь-
ка Церква,' що непомильно а-
вчас в супроводі Святого Ду-
ха. 

„АМЕРИКАНСЬКИЙ ШЛЯХСМЕРТИ" 

Через те, особливо в на-
ших часах, ніхто не може бу-
ти байдужим .супроти сднос-
ти Христової Церкви. Страте-
гія нинішньої релігійної ду-
пгі вимагає передусім — 
Є Д Н О С Т И ! 

† Иосиф Сліпий 
Архиспископ ЛЬВІВСЬКИЙ 
Митрополит Галицький 

Під таким заголовком з я -
внлася недавно на книгарсь-
кнх полицях Ию Иорку кни-
жка, яка порушує завжди і 
для всіх без вийнятќу акту-
альву проблему смерти і' да-
дьших В наслідків чисто фі-
нансового порядку. 

За споконвічним законом не-
бее, земна мандрівка кожної 
людини заверщусться болю-
чим і гірким для довкілля фі-
налом — смертю. З моментом, 
як невблагашшй „косар" пе-
ретне нитку життя людини, 
виступає на сцену професіо-
нал, якомЎ на ймення — по-
гребяик. На' цьЬму іконтинен 
ті змехавгзоваиого життя 
функція цього джентлмева 
у темному вбраігаі і його яса 
лобного почетў належить до 
найбільш характеристичних 
атрибутів похоронного цере-
моніялу. 

Як у кожній професії, так 
і в цій, погребиицькій, мають 
місце надужиття фінансового 
характеру. Книжка „Амерн-
канськнй шлях смерти", що 
П написала Джегіка Мітфорд. 
вводить читача, кожного досі 
живого раба Божого — в зон 
сім незнаний для нього „бнз 
НОСОВИЙ лабіринт" цієї спе-
цифічної на цьому континенті 
професЦ. 

Вліті цього року на цю са 
му болючу для всіх смертель 
ників тему З'явилася в Ню 
Иорку й друга публікація під 
доволі махабричвим заголов-
ком: ‚Дорога ціна смерти". 
Обидві публікації тематично 
пов'язані між собою ниткою 
фінансових родинних видат-
ків, дилем і проблем, в яких 
головиў ролю ѓрас професій-
ний погребних (у деяких на-
шнх словниках слово „пог-
рсбннк" подано більш зук-
рашізоваиим словом — „тру-
нар"). 

Обидва автори однозгідні в 
тому, що похоронні видатки 
в ЗДА найвищі. Обидва во-
ии гостро критикують часто 
неетичну практику людей ці` 
єї категорії. Таким чином за 
головки згаданих двох кни-
жок взаємно себе доповню-
ють, завважує один амернкан-
ський рецензент. 

Дуже дорогий амернкансь-
кнй шлях смерти. . . Антич 
ний філософ Сократ, в облич-
чі своєї смерти, сказав такі 
мудрі слова своїм глибоко 
засмученим друзям: „Не роз 
пачайте, одно собі добре за-
тямте ,̀ що' ви поховаєте лн 
ше моє кволе тіло. Не забу-
вайте, що мій дух завжди за-
лшпиться 'безсмертний". Цієї 
перспективи вічности, цього 
елементу безсмертної людини, 
Божого творива — бракує 
змеханізованін, повністю опа 
новавій фінансовим розрахуй 
ком погребиицькій професії. 

З фінансової точки зору 
пристойний похорон в Аме-
ряці може коштувати від 150 

Гол. прокуратор про боротьбу з злочинністю 
Вашингтон. — Головний 

прокуратор Роберт ф. Кеене-
ді, зізнаючи в Сенатській Слі-
дчій Підкомісії, ствердив, що 
зорг`анізований злочин в цій 
країні є великою загрозою 
для правопорядку, і тому Кон-
ґрес повинен ухвалити нові 
закони, які дозволяли б уря-
дові з більшим успіхом побо-
рюватн злочинців. Головний 
прокуратор домагався, щоб 
Конгрес дав право Департа-
ментові Справедливості! доз-
воляти на ІМІ'НІТЄТ тим свід-
кам, які зізнаватимуть про 
дії рекетирів (вимагачів). Він 
також 'домагався, щоб зміни-
тн закон про телесронічні під-

викорнстовуватн ті підслухи, 
які допомагають виявити зло-
чнни. Роберт Кеняеді заявив 
в Сенатській Підкомісії, що 
хоч недавно член 'організації 
злочинців „Коза Ностра" 
Джозеф Валяччі ВИЯВИВ чвс-
ленні таннн злочинного орта-
візованого світу,' то все ж та-
кн треба нових заходів, щоб 
можна було повести успішну 
боротьбу проти добре зоргані-
зованих злочинців. Головний 
свідок Валяччі зізнавати мав 
26-го вересня, вія вже є у Ва-
цгянґтоиі, у В'ЯЗНИЦІ, ПІД вад-
звичайннм доглядом, бо зло-
чинннй світ грозить йому 
смертю за те, що виявив та-

жнттям, яке розвивалося й І слухи та дозволити законно j синиці його організації 

до 300 долярів, не більше. 
Але, за статистикою, пересіч-
ниЙ похорон коштує тут при-
блнзно цівтопд. тдсячД ^іоля-
рів. Автор' ^піжкн „Амери-
канськнй шлях смерти", це 
відома письменниця, яка не 
завагалася взяти перо й при-
святитися такти, здавалося б 
декому, банальній темі, як 
проблема похорону в ЦІЙ кра-
їні добра й радощів життя. 

Немає двох думок, що „ере-
тицькі" думки Джесікя Џц-
форд будуть, гостро критико-
вані впливовою і сильною 
групою погребннків, пише о-
дин рецензент. За добрі гро-
nd знайдуться журналќѓѓи, 
радіові й телевізійні прадів-
ннкн, які не пощадять цієї смі-
лявоі авторки і окреслять П 
книжку прертзннми епітетами, 
вроді „низької-денунціяції" . . . 

Для сірого американського 
обивателя приємним є факт, 
що Відділ економічного жит-
тя при Національній Раді 
Церков у ЗДА глибоко поці-
кавився цими двома публіка-
ціямн. Ця крайова церковна 
організація розпочала студії 
над похоронними видатками 
у цій країні. Автори згаданих 
вище книжок пригадують ма-
совий похорон жертв катаст-
рофн в копальні вугілля в 
Сентрелії, в стейті Іллиной. 
Вдови цих понад ста робітни-
ків - вуглекопів заплатили за 
похорон своїх мужів в серед-
ньому по $732. Ці цифри взя-
то з офіційних актів Адмініст-
раціі Копалень Вугілля. 

З обуренням й гіркотою ци-
тує Джесїка Мітфорд статтю 
в центральному органі - офі-
ціозі погребницької індустрії: 
„Похорон — зовсім не є на-
годою, щоб виявляти скупість, 
Неправду це нагода для роди-
нн виявити й підкреслити 
свою гордість і любов, щоб та-
кнм чином зменшити біль ут-
рати. . . Нема сумніву, що 
найліпшим 'похороном є та-
кнй, який вимагає певної.са-
мопосвятн родини". 

Обидва автори вважають, 
що в економічній і суспільній 
системі погребниќй — це ти-
пові бизнесменн, не кращі й 
не гірші від інших категорій 
великого бизнесу. Загрозли-
внм є факт,' що ця галузь 
індустрії поширює свій „рн-
нок збуту", підносячи ціни за 
свої послуги в явній днслро-
порціі до своїх ̀ фактичних вн-
датків, у добі, в якій нормаль-
на смертність у цій країні 
має-всі познаки стабільності!. 
Автори підкреслюють ще й 
той факт, що пропорційно до 
смертності! населення у ЗДА 
число погребннків абсолютно 
зависоке і, не зважаючи на 
конкуренцію, зростає з кож-
ним днем. 

Рецензент цих двох публі-
кацій пише в 'щоденнику „Дн 
Кришчсн Сасис Монітор": 
„Для багатьох читачів ці дві 
книжки в своїй основі мати-
муть чисто академічне зна-
чення, що `більше — деяке 
макабричне забарвлення. Це 
відомий факт, що, на випадок 
похорону в родині, цю спра-
ву віддається в руки досвід-
ченої людини, і за її обслугу 
належиться відповідна запла-
та. Але фактом, і то незвнчай-
но болючим, є те, що найбіль-
ший фінансовий тягар спадає 
часто на тих осіб, які в такій 
ситуації з- важким трудом в'я-
жуть кінці докупи". 

„Американський шлях смер-
ти" — це не^ індивідуальна 
або льокальна, але всенаціо-
нальна проблема, такими сло-
вами закінчує ре'цензент свої 
оригінальні й для всіх акту-
альні рефлексії на тему „ці-
ни емерти!4 в `ЗДА. 

С. Т. 
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ВАСИЛЬ ГРИГОРОВИЧ 
КРИЧЕВСЬКИИ 

(До дееятнліття з дня смертну 
п..: І . ::: ' : ,; ' ;; ?!М і І .-1 і `,-г. ЗЗ:ІІІ;Т!?;І іл:;,::"!:і 

(5) 
З 1010 року Василь Григорович оселюється в домі Гру 

шевського, займаючи верхній, сьомий, поверх. У мансарді 
цього будинку, у величезній Зчалі, що правила йому за ма-

."^ярську студію, Крнчевський розташовує скою багатющу 
S Збірку виробів українського народного мистецтва, що їх без-
- перервно збирав у часи своїх зарисовок по селах, а також 
. унікальну колекцію старовинних українських килимів. Ми-

стецька вартість зібраних ним речей була надзвичайно вели-
ка. Це був справжній музей української старовини. Там же 

І було розміщено багато його картин. 
І . Вадим Щербаківський у своїй праці ‚.Нам яті Василя 
{ Григоровича Кричевського" оповідає, як один багатий петер-
I бурзькин пан, причетний до видання російського фешенебель-

ного мистецького журналу „Старьіе Годьі ". з типовою москов-
` МЌОЮ розв'язаністю заперечував існування будь-якого ук-

раїнського мистецтва. Казав, що такого мистецтва нема, існує 
лише „общес руескос іскусство". Лќось увечері повели цього 

- до Кричевського. Увійшовши до кімнати, він був приго-
. ломшений красою всього того, що побачив, одразу втратив 

свій столичний апльомб, знітився, притих. Уже не заперечу` 
вав і не казав, що це ‚‚общес" — лише питав, чому ж статтей 
і сротографій про українське мистецтво не надсилають в 
„Старьіе Годи".1' 

У 1911 році Крнчевський разом з Михайлом Грушевсь-
ким відбуває подорож за кордон. В Італії його увагу притя-
гають прерафаеліти. Під час відвідин ґалерій Грушевський 
завжди спішив подивитись на ті образи, проти яких у Бедеке-
ра було позначено три зірки. Василь Григорович, навпаки, 
їх оминав, — зупинявся якраз перед тими, про які у Бедекег 
ра не було ніякої згадки, і роз'яснював Грушевському їх ми-
етецьку вартість супроти тих, що були позначені зірочками. 
Пізніше цю подорож Грушевський описав в „ЛітературнО-
Науковому Вісѓнику". ' - , ̀  

Приблизно в тому ж 1911 роді Василь Григорович зна-
Гюмиться з Данилом Щербаківським, істориком, великим, 
знавцем і дослідинком ўіѓраѓнського народного мистецтва та 
фолкльору і музейним діячем. Довгі роки пізніше, аж до тра-
гічної смерти Д. Щербаківського. їх в'язатиме тісна дружба, 
спільні зацікавлення, взаємна допомога у мистецьких доелі-
дах. Довші роки будуть вони спільно боронити українське 
'Мистецтво та його принципи проти нападів Москви і урядово' 
поліційннх кіл. Данило Щербаківський. якому ще до того 
доводилось боронити музей, свою наукову працю і'своїх на-
укових працівників, зрештою не витримавши, влітку 1Й27. 
року, прив'язавши камінь на шию, кидається в Дніпро. .' 

Багато уваги присвячував Василь Григорович приклад-

ному мистецтву. Коли Варвара Терещенко, дочка відомого 
багача і дружина Ханенка, заснувала школу килимарства, 
Василь Григорович відвідував цю школу і давав поради вчн -̀
телям. Дбав про те, як поставити справу оиробннцтва уќра' 

їнських килимів на високий мистецький рівень. Сам робив 
багато композиційних рисунків до килимів і набійки. Внго-
товлені за його рисунками килими Ханенчнха за великі гро-
ші продавала колекціонерам за кордон. 

У роки революції Крнчевський бере активну участь в бу-
дівництві нової Української Держави. Це роки найбільш ін-
тенсивної, гарячкової творчої роботи. Поруч з виконанням ці-
лого ряду державних замовлень, про які вже згадувалось, 
Василь Крнчевський викладає малювання в заснованій у 
Києві весною 1917 року Першій українській гімназії ім. Шев-
ченка, директором якої став Петро Іванович Холодний. — 
також славний маляр. Для українського Державного театру 
він робить мистецьке оформлення вистав „Ўрієль Акоста 
(Гуцкова) та ..Панна Мара" (Винниченка). Одночасно бе-
ре участь в підготовчій праці до заснування Української Ака-
демії Мистецтв, — ініціяторим якої був Дмитро Антонович. 

В грудні 1917 року, з заснуванням Академії, рада' про-
фссорів обирає Василя Кричевського її першим ректором. Та 
він, що органічно не зносить ніякої 'адміністративної роботи, 
відмовляється від цього посту. Тоді на його місце обирають 
Федора Кричевського — його молодшого брата. В Академії 
Василь Крнчевський керує майстернею архітектури та ор'на-
ментикнк,. 

Митрополит Андрей Шептицький, повертаючись із зас-
лання, складає в Києві візиту Василеві Григоровичу — ог-
лядас його надзвичайну збірку, захоплюється його малярсь-
кпміг й графічними працями''. Він з задоволенням відзначає, 
що праці Василя Кричевського стоять на рівні європейського 
модерного малярства і нічого не мають спільного з російсь-
КОІО школою 

московські червоні банди Муравйова оточили Київ. На стан-
цію прорвався панцерний потяг під командою латиша Кас-
ка. Перші гарматні стрільни поціляють будинок Грушевсько-
го і руйнують Його. Так червона Москва, захоплюючи столи-
цю України, першими пострілами розстрілювала українську 
культуру минулого й прийдешнього. 

Мистецтвознавець Федір Ернст докладно описує цей без-
прикладний в історії злочин і наводить детальний опис анн-
щеного'3. Цю подію він описує так: „25 срмфѓ (старого ст ) 
коли большевнки уже входили в Кисв, їх батерії екерувалн 
свій вогонь на будинок проф. Грушевського на Паньківській 
вулиці. Декілька пострілів запальними набоя'ми — і увесь 
багатоповерховий будинок перетворився на палаюче вогнв-
nfe. Таким чином згинули, крім усього майна мешканців дві 
великих мистецьких збірки — М. С. Грушевського та В Г 
Крнчевського. Обидві збірки знаходились між собою в тісно-
му генетичному зв'язку, любовно збирались десятками років і 
вміщували в собі головним чином пам'ятки української старо 
вини. Обов'язок людей, щ$ їм добре відомі обидві збірки по-
святнтн їм спеціяльні статті — інакше для нащадків нічого 
крім їхньої назви, не залишиться". 

12 В. Щербаківський, там само, ЛЮТИЙ, crop. 84 
" В. Павловськнй. Українська Державна Академія Мне 

гецтв (До сорокаліття заснування), „Нові Дні" Топонто 
1957, ч. 12. -юроито, 

" І. Матушевський. Короткі зустрічі. Вісник Української 
Греко-Католнцької Церкви у Франції. Париж, 1945 Листопад 
грудень, ст. 5-6. ^ ^ 

школою. 10Федор Зрнст. Художественньіе с'окровнща Києва поет-
Та несподівано прийшла катастрофа? В січні 1918 року радавшие в 1918 ѓоду. Киев, нзд. „Гиро^ Ш 8 , 
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нарад Головного Екзекутивного Комітету Українського 
. р а д н о г о . Союзу, жкі відбулися в' Головний ІЬнцеларіі 

УНСоюзу в Джерзі Єнѓі'в дні 2S-ro серпня ї$63 року. 
В нарад‡і взяла ўчасѓќ: гол. гіредсідннк И. Лиеогір, 

заст. гол. предсідника інж. Ст. Куропась, заст. гол, предсід-
ннка Анна Герман, гол. секретар Я. Падох, гол. касир Р. 
Слободян та гол. редактор „Свободи" А. Драган. 

Наради розпочалися о год. 10:45 ранку" ft тривали до 
години 5:45 вечора з перервою на обід. Нарадами проводив 
гол. предсідник И. Лнсогір, а протоколував гол. секретар Я. 

Гол. предсідник на початку нарад привітав з новоротон 
з України заст."гол. предсідника івж.`б. Кудооіься`. 

На порядку ќќрад були наступні справи: 
1. Справоздання гол. предсідника HL Лнсогора 

Гол. предсідник підмітив, д о ці наради с першими після 
цьогорічного засідання Головного Тряхў І тому він свій звіт 
призначає передусім виконанню ухвал Головного Уряду УН-

. Союзу, які с подані в протокол‡ нарад того ўряду, що були 
надруковані на окремих сторінках „Свободи . 

В справі Огатутової KoMicjf, обраної Головним Урядом 
та її праці, -гол: предсадник переслав членам комісії статут 
УНСоюзу І його дотеперішні зміни ft доповнення в украін-
ській та англійській мовах для студій вад НИМИ ft підгохови 
до виконання дорученої їм праці Планується в недалекій 
майбутності засідання цієї комісії. 

В справі Стипендійного Фонду гол. предсідннді пропонус 
проголосити заклик до кандидатів на стипендію, щоб вони 
зголошувалися.. Пропонує текст аплікації. Схвалено прого-
лосити заклик.з тим, що перші стипендії будуть признач`ені 
на академічний рік 1964765. Зголошення на прадід стнпея-
дії повинно бути внесене найгазіше до кінця березня 1964 
року. Гол. предсідник інформує, що Манітобськяй університет 
звернувся з пропозицією, подібно, як це було на ньому рані, 
ше, дати стипендію для найкращого студента, вдо студіює ук-
раінську мову і літературу. Схвалено таку стипендію в сумі 
150.00 дол. Пороблено заходи для заведення в Головній Кан-
целярії центральної картотеки членів з іх адресами. Незаба-
ром до Відділів відійдуть відповідні інструкції. Згідно з ухва-
лою Головного Уряду допоидгасться ня"'іД молоді в й спор` 
товій діяльності. Пороблено заходи длд створення нових 
спортовнх дружня при матеріяльній допомогу УНСоюзу. 

Акцидентова грамота буде поширена від 1-го вересня ц. 
р. Пропагандивний матеріал вже розсиласться. Гол. предсід-
ник поінформував приявиих 'про пл.ін відмітити 70-річчя 
„Свободи" на „Союзівці" в днях 14-ІЗ' верйснд 'ц. р. В тому 
самому часі там відбудеться відкриття пам'ятника) гетьманові 
Мазепі, роботи скульптора С. Лнтвиненка та посвачення 
площі під будову православної каплиці. Схвалено звернутися 
з закликом до союзових округ, щоб вони саатрчцо відмітили 
70-річчя „Свободи". 

Гол. предсідник склав справоздання про переведення 
стейтової контролі господарства та діловодства УНС. Над пн-
сьмовим справозданням стейтових контролерів відбулася дов-
ша дискусія. , 

Схвалено вислати репрезентантів УНСоюзу на традвцій-
ні конвенції та інші імпрези українських центральних орѓані-
зацій в часі Дня Праці Схвалено участь делегатів УНСоюзу 
в Конвенції Національного Конгресу Братських ^р^"ЦяціА. 
що відбудеться в Шикаґо у вересні ц. р. 

2. Господарські справи 
Гол. касир Р. Слободян склав справоздання з діяльності! 

фінансового Відділу УНСоюзу за час від останніх нарад Го-
ловного Екзекутивного Комітету, тобто від дня 8 травня 1963. 
За його звітом'за той час інвестовано в бандах $127.000.00, 
а у моргеджах (630,205.56. Відкликано бондів на $276,671.50. 
Внесено подання на нові моргеджі на кругло чверть мільйона 
доларів. Гол..касир, крім цього, склав на письмі звіт з госпо-
дарки УНСоюау за перше півріччя цього року, при чому 
ствердив, що за.той час майно УНСоюзу збільшилося на су-
Му $711,657.73, тобто на 2.66 процент. 

ЯМИЩ 
7 m Southern California Edison Co. Ltd., lot k 

Ref. Mtge due 1966 .._....... 7,052.50 
Дозрілі бояди? 

ЯИв .m 
seamaiai 

25 m N. Y. Steam Corp., l e t Mtge 3 V- Bonds due 
July 1, 1963 М.вОО.Ов̀  

140 m Chicago Great Western Railway Co., Equip. 
Trust Cert, due 1963 ИвуООО.ОО 

^І(О?ҐВДЗБІ 
4701 Ternes Ave., Dearborn, Міф .'. 10,000.00 
432 E. 139 S t , Bronx, N.Y.: '. 12,000.00 
970A-970B Grove S t , Elizabeth, N.J 8,000.0^ 
67 So. Devoe Ave., Yonkere, N.Y 15ДХЮ.0О 
1034 N. Trubull Ave., Chicago, tU 13,000.66 
69 E. 7th S t , New York, N.Y 30,000.00 
1059 N. Drake Ave., Chicago, 111 id.OOO.OO 
125 Landscape Ave., Yonkers, N.Y 15,000.00 
316 E. 8th St , New York, N Y 10,000.00 
52 Adrian Ave., New York, N.Y 20,000.00 
46 Hawthorne Ave., Yonkere, N.Y $1,000.00 
139 11th S t , Wood-Ridge, N J 15,000.00 
32-49 81st S t , Jackson Heights, N Y Іб.ООО.бО 
429-35 Grier Ave.. Elizabeth, N.J. 125,000.00 
890 Lamberton PL, Trenton, N.J - 6,000.00 
523 E. 147f;h S t . Bronx, N.Y 15.000.00 
2365 Lorillard Place, Bronx, N.Y .'. 20,000.00 
84-46 129th St., Kew Gardens, N.Y .'. 17,000.00 
179 Lincoln Rd., Brooklyn, N.Y 16.000.00 
2070 Vyse Ave., Bronx, N.Y. ..' 18,000.00 
3350 N. Oketo Ave., Chicago, 111 1^,500.00 
72 Baby Point Rd., Toronto; Ont 2p,000.00 
707 Nelson S t , London, Ont. Canada 26,000.00 
616 Indian Road, Toronto. Ont, Canada 11,000.00 
604 E. Cordova St., Vancouver. B.C., Canada 10,000.00 
198-200 Second Ave.v New York, N.Y 70,000.00 
1915 W. 51st St., Chicago, ПІ. (Addl.) 9.978.26 
2010 Arthur Ave., Bronx, N Y . (Addl.) 20^004.66 
2315 W. Chicago Ave., Chicago, 111. (Addl.) 7,032.90 
2603 Briggs Ave., Bronx, N.Y. (Addl.) - 11,721.86 
315 Dorothy S t . Deny, Pa 13.000.0Q 
817 Faile St., Bronx, N.Y. (Addl.) 8,967.88 

Успіхи нашої м ол о ді 
Д-р ВАСИЛЬ РОЗУІЕСТВЕНСЬЩШ 

а. БОНДІІ 

Закупленібоадн: 
25 m England Telephone 8і Telegraph Co., 4%%, 

due April 1, 1999, Yield — 4.40 26,000.00 
100 m Pacific Power 4 Light Co., 1st Mtge Bonds, 

4%%, due 1993. Tield — 4.56 101,000.00 
Відкликані боидн: 

50 m Consolidated Edison Co. of N. Y., Inc., 
ОД % 1st ft Ref. Mtge Bond, due June 1, 1989 

5' t due 46 m The Brooklyn Union Gas Co., 
June 1, 1986 

3 m The Brooklyn Union Gas Co., 5%%, due 
. June i , 1986 ?..... 

52.655.00 

48,911.80 

3,052.20 

БРАТСТВО (Я. ДРХ. МИХАЇЛА 
SfiO-нй ВІДДІЛ УНС в СГЕМФОРДІ, Коми-

Б Е Н К Е Т 
для вшанування 

50-.11ТТН БРАТСТВА І ЩЃО ОСНОВНИКІВ 
Неділя, 6-го жовтня 1963 року 

Год. 5-та по полудні 
Зали ЦЕРКВИ СВ. ВОЛОДИМИРА 
24'Венцель Тер. — Стемфорд, Кони. 

З А Х О Д О М 

Українського Конгресового Комітету — 
Відділ Рочестер 

в залі В. FRANKLIN НЮ†І SCHOOL, 950 Norton St. 

в неділю, 29-го вересня 1963 року 
о годині 6-ій. пополудні 

— відбудеться — 

ПРОТЕСТАЦІИНА АКАДЕМІЯ 
п р и с в я ч е н а 

ТРИДЦЯТІЙ Р Ш Н И Щ ВЇУШКОГО ГОЛОДУ 
1932-33 P. Р, В УКРАЇНІ 

В ПРОГРАМИ: 
1. Доповідь в українській мові паца Доктора ST Г^дія. 
2. Доповідь в англійській мові п. меценаса Џ. Андрушина. 
3. Рецитація пані Е Лаврівсь^сої іВоффало). колишньої ар-

тистіш Львівського Театру. 
4. Виступ Двох хорів „Сурма'' і „Гомін" (СУМА) під дпри-

ґснтурою п. Ніж. а. Моткіцського ( п. Інж. t Чавси-
5. Монтаж „Голод в Україні" у мистецькому оформленні па-

ні Л. КараМиевмч, за участю Жіиочогч Квартету в Роче-
стері під проводом пані Описі ђостяиюк Снузика М. Ле-
онтовича). при фортепіяні панна Дюва Цегельська. 

в. Двклямація панни А. Рйопка (СУМА)-
Оформлення сцени — п. р. Загячсвський 

Свогло масопою присутністю на Академії докажемо на-
шу непримиренність до аігпшародного, терорнстнчного, 
большевнцького режиму-

Вступ за добровільними датками. 
За Імнрезово-ДІЛОВИЙ jfomfoTj 

Михайло СИНА, голова Меля ДМИТРІВ, секретар 

Над справозданням гол. касира відбулася дискусія віола 
якої прийнято його справоздання та схвалено до числа депо' 
заторів фондів УНСоюзу зарахувати також Trrdect Savings 
and Loan Association в Нюарку та перевіряти; чи Parma 
Savings Company в Парні к. Клівленду с а категорії Savings 
and Loan Associations. 

Українське студенство піс-
ля другої світової війни мало 
поважні труднощі 'В бага-
тьох було палке' бажання сту-
діювата і заківчитн студії, 
щобн краще служити україн-
ській справі, Щоб увійти в 
академічні і професійиі кола 
свого Поселення. 

Коли 'б провести статистику 
нашого багатотисячяого стў-
денства в пововішШ Німеччи-
ні, то виявилося б, що залед-
ве половина 'з нього покінчн-
ла студи у нових країнах сво-
го поселення. " ' і 

На перешкоді в закінченні 
студій ст'ояла невідрадні ма-
теріяльні умови і зокрема 
брак сили волі, витривалостн 
й завзяття в декого з нашого 
студенства, 

В таких невідрадннх умо-
sax доводилось етудиЬватн і 
молодому лікареві — Василс-
ві Рождественсьхому. Василь 
народився в 1990 році на Над-
днШрянщнн), ` де` пережив 
страхіття другої світової вій-
ни, під час якої втратич бать-
ка. Після закінчення вііінн вів 
разом зі своєю матір'ю і на-
дою сестрою опинився о Мюк-
хені, a s 19`9 році заќлічив 
українську г'.ччазію в Бсрх-
тесґадеиі. Тоді, його задікав-
лення оберталися довкола лі-
тератури і він робив св й̀  пер-
ші поетичні спроби. Згодом 
його поезії Часто друкувались 
на сторінках студентського 
Журналу в Парижі „Смолос-
гнп" та все .̀в. як ні :ь свого 
життя вія ва'начив мсанцн-

Розглянено та вирішено деякі справи виплати, црсмерї" в 1 9 6 2 Р01^ Василь Рожде-
ного та розглянено рад ішлікацін на уділ^нвд'мпімГеджіа. 

3. Організаційні справи ч 
Гол. секретар Я. Падох склав справоздання а діяльноетм 

Секретарськс-Отл`анізаційного відділу УНСоюау за nepaje-
півріччя 1963 року. В тому часі придбано 1843 нових f p H 
В останніх місяцях число членів поволі збільшусться, М№' 
все ж воно не с задовільне і не гарантує ще прибутку членів`; 
а навпаки грозить втратою. Досі втрати в загальному числі 
членів не було. Є надія, що тепер, після вакацій, в̀ останній 
4-ох місяцях року. Відділи та союзові діячі поведуть жнвівву 
роботу і надроблять дотеперішнє занедбання. Нове вицНуЦѓВТ ' 
това грамота, яку УНСоюз стане поширювати а 1-им вересня: 
ц. p., з уваги иа свою дешевість та велике пристосування до 
потреб забезпечення українців, повинна видатно вплинути? 
на збільшення числа членів УНСоюзу ще в цьому році. То-
му с вигляди иа закінчення цього року, якщо не з повним ви`' 
міченим успіхом, то все ж з поважнішим прибутком у числі 
членів. Аналіза втрат членів в загальному виявляє минуло' 
річні тенденції. Дещо збільшилося число померишх та вахт' 
лаяених. і дозрілих грамот, як теж суспенз. Зате числа перед-' 
вчасного згрошевлення грамот залишилося на мдшулорічио-' 
му рівні, чи навіть дещо зменшилося. З признанням треба 
підмітити, що в членську кампанію включилися активно май-
же поголовно головні урядовці УНСоюзу! З о'р'ганізаційнші 
заходів за минулий час слід підмітити приготування інфор1 

маціяно-пропаґанднвннх матеріалів в справі аКЦИДРнѓової 
"грамоти ,а саме пропаґанднвці брошурки,'інформатор ДЛЯ св; 

кретарів і організаторів, оголошення nte^ грамоти та менші 
оголошення-кличі в газеті. В найближчому часі слід споді' 
ватнся, що мистець ЧерешньовськнЙ закінчить виготовлення 
медалі о. Грушки, яку з нагоди 70-річчя „Свободи" одержать 
всі, що зорганізували бодай 10 членів УНСоюзові в цьому ро-
ці. можна сподіватися, що всі союзові діячі бажатимуть здо-
бутя для себе цю пам'яткову медалю основоположника та 
першого редактора „Свободи". 

Після дискусії прийнято звіт гол. секретаря і схвалено 
ряд організаційних заходів на майбутнє. 

і. 70-річчя Українського Народного Союзу 

Гол. предсідник поінформував про акцію відмічення 70-
річчя УНСоюзу в дні святкування иаррдин Юрія Вашингто-
на 22 лютого 1964 p., тобто точно в дні, коли УНСоюз 70 ро-
ків тому постав. В Ню Иорку замовлено для `цього залю ІСар-
неѓї Гол, в якій відбудеться ювілейний концерт з участю най-
кращих мистецьких сил. До всіх Відділів І округ пішли зак!-
лнкн в тому ж самому дні відмітити 70-річчя УНСоюзу по їх 
силам, можливо якнайзагальніше і якнайсвяточніше, в краи-
иому випадку святочними зборами. Схвалено у зв'язку з 70-
річчям УНСоюву видати проклямацію Головного Уряду, на-
дру'кувати історію УНСоюзу в англійській та українській мо-
вах; надрукувати ювілейний календар-альманах УНСоюзу та 
стінний календар, як теж ювілейні афіщки. Обговорено виго: 

товлення ювілейної відзнаки та спеціальних відзначень для 
заслужених діячів УНСоюзу, зокрема тих, які працювали для 
нього 28 років, або н більше. ' 

5. Культурні справи 
Гол. редактор А. Драган поінформував про те, що пер-

шнй том англомовної Енциклопедії Українознавства закін-
чус свій друк і в осені появиться в розпродажу. Ювілейной 
календар-альманах УНСоюзу приготовляється і вийде з дру-
ку в половині грудня. Антологія української прози в англій-
ському перекладі с вже закінчена і тільки з приводу бра-
ку друкарів ще не надрукована. Планується широку кампа-
нію за придбанням нових передплатників „Веселки", при чо-
му зв'язується великі надії на масову передплату ,,Веселки" 
нашими парафіяльними та українознавчими школами. 

6 ' P i ; W e Олужебинці ПНДМ, а в мен-
Схвалено, щоб УНСоюз став членом Братського Конґре- шості Сестри Згромадженнл 

су стеїіту Массачуссетс; при-знано пожертву — $100 на бў- Иреосв. Евхаристіі. 
дову пам'ятника українським жертвам першої світової війни Катедральний храм Прссвя-
в місцевості Гмюнд в Австрії; схвалено жертвувати прнмір- `^А Тройці в Крнжевцях є ві-
ннк англомовної Енциклопедії Українознавства, як одну з на- -юмяй із своїх мнстоцьких мо-
город конкурсу молоді зорганізованого редакцією „Нового :,айс і в ньому є місце на тн-
ЦІдяху" та вирішено деякі дрібніші справи, на чому наради'СЯЧУ ^ б -
закінчено Найстарша наша церква св. 

Ярослав Падох Миколая с в Руському Керес-
турі. Бачка. Тї збудовано 212 
років тому. Для Бачки, де 

ственський став студентом ме-
днчного факультету Мюнхен-
еьнего університету. Він ро-
бнть спроби дістатись на сту-
діі у ч?ранцп, де навіть зав-
дякп св. та. проф. О. Шульгн-
яові була йому призначена 
міжнародна стипендія'. Ті 
спроби, через строгі францу-
зькі іміґраційні закони не у-
вінчалясь успіхом. 

В 1957 році опинився в 
безвнглядній матеріяльній си-
ті'ації і ` напередодні зложен-
йя державних екзаменів, В. 
Рождественськнй рішивсь ви-
Іхати до Америки, в надії, що 
такі екзамени йому буде лег-
ще зложити в його новій кра-
їні поселення. Але тут внтво-
рнлась ще гірша ситуація. Та 
Василь не здав позицій, він 
боровся до кінця, після корот-
ќотривалої праці як звичай-
ний робѓѓннк на фабриці — 
вів) зголосився до американ-
ського війська. Ґрунтовний 
і підвищений військовий виш-
кіл вій перейшов у Форт Рай-
лі в Кензас і після чого в січ-
яі 1958 році був переведений 
на постійну службу до 8-ої Пі-
хотяої Дивізії в околиці Май-
нцу S Західній Німеччині. 
Там, працюючи в польовій 
санітарній частині, вія дістав 
дозвіл 'від своїх військових 
зверхнвтків відвідувати кілька 
викладів на Маянцькому уні-
яврситеті, що уможливило йо-
му заиінчитн медичну освіту 
в I960 році. 

Перенісшись до Мюнхену в 
1$61 рові. В. Рождественсь-
кий склав американський 
кваліфікаційний медичний іс-

пнт при американській амба-
саді. Згідно зі свідченням ге-
нерального хірурга американ-
сьхої головно! Команди в Ев-
ро'пі — це був перший внпа-
док в історії американського 
війська, що вояк, виконуючи 
рівночасно військову службу, 
студіював і здобув знання 
доктора медицини. 

Повернувшись до ЗДА, Ва-
снль відбував медичну прах-
тику в Августннському шлн-
талі в Шикаґо в 1962-63 ака-
демічвому році, де й надаль-
ше перебуває на підвищенні 
кваліфікації (резндентури) по 
внутрішніх хворобах. В Май-
бутньому Василь цдянус за-
кінчнтн підвищену кваліфіка-
цію по загальній хірурги. 

Крім студій Василь брав ак-
тивну участь в молодечому і 
студентському житті. Будучи 
Ще учнем Берхтесґаденеької 
гімназії, він був членом 1-го 
Юнацького пластового кўрен. 
ня ім. полк. І. Боѓўна, а зго-
дом виховником на кількох 
пластових таборах в Німеччи-
ні. Живучи в Мюнхені, вШ 
був членом студентського то-
вариства „Січ" і співосновни-
ком українського академічво-
го товариства „Заре'во". В 
двох каденціях був культур-
но-освітнім референтом СУС-
Н-у — української студентсь-
кої централі в Німеччині, з 
раменн якої активно сшвцра-
цював з Інститутом Східньої 
Европи в Мюнхені в зоргані-
зовані Студійних Днів в 1955 
і' в 1956 pp. Протягом трьох 
каденцій В Рождественськнй 
був членом Управи ЦЕСУС-у 
та брав участь у ВЛКУ в Мю-
нхені. Лювекі і Парижі. 

Василь Р о ж д ественський 
належить до тих людей, яким 
лише завдяки сили волі і пос-
тійній боротьбі з прерізннми 
труднощами можна було о-
сягнути циіь життя. 

В житті Василя не можна 
поминути і його великого за-
цікавлення літературою і нез-
вичайної фотографічної па-
м'яті. Не знати, чи є ще хтось 
сьогодні на чужині, хто б так 
знав українську літературу І 
міг з пам'яті цитувати не ля-
ше українських клясиків, але 
й сучасних українських пое-
тів. 

Молодому лікареві . літера-
тові ми бажаємо якнайкращих 
успіхів в його професії 1 в 
літературі. 

О. Зіцкевнч 

Українці в Ю ґославії 
Архиспнскоп Кир Гавриїл 

Пукатќо, що очолює Криже-
вацьку Епархію нашої Церк-
вн в Югославії, подав такі 
дані про ЇЇ теперішній стан: 

Усіх ќатолѓѓќів східнього об-
РЯДУ в Югославії с 61 000, в 
переважаючій більшості це 
українці, хоч в цьому числі 
п включені також хорвати і 
македонці. 

ЗСрНЖЄВацька Епархія мас 
90 церков, 50 парохій і 65 свя-
щеннків. В Духовній Семіна-
рЦ у Загребі студіюс під цю 
ѓтору 2Q студентів теології і 
:?5 інших питомців. 

Серед священиків с три Ва-
нліянн, один Салезіяянн і 
ідии Лазарнст. Усіх монахинь 

с 104, в тому це в більшості 
Сестри Василіянкп і Сестри 

гол. секретар 

%ттлтmm—мммтм‡ 
НЕДІЛЯ, 

29-го ВЕРЕСНЯ 1963 
Год. 2:30 по пол. 

ФУТБОЛЬНІ ЗМАГАННЯ , 

ЗА АЩСТЕЦТВО 
АМЕРИКАНСЬКОЇ ЛІГИ 

МШЬАМААА4ЬАА4МЬААЛАІ 

Площа: 
IRONBOUND RELD 
Вілооа Еве., Нюарк 

(Downtown) 

живе 21.000 наших вірних, 
буде створенії окремий Віка-
ріят. Його мас очолити недав-
но іменований спнскоп Пресо. 
Иоахим Огеді, уродженець 
Бачки. 

Бачванські українці похо-
дять із Пряшівщини, себто зі 
західньої области Карпатської 
України. Вони почали посе-
люватнсь в Бачці, уражаЙнгй 
низині між Дуяасм і доліш-
ньою Тисою, в половині 18 
століття. А наприкінці 19 сто-
ліття поселювалясь j'Kpalftni 
з Галичини в Боснії. Також 
у Словенії с українські по-
селення. 

(„Шлях") 

Џ Фршіц.у:іи;:і поліція розіг-
нала у минулий іі†второк групу 
кількадесяти в'єтнамських ету-
дентів. які зібрались для демои-
страції перед аівдеино - в'стнам-
ською анбасадою. Студенти бу-
ли п6дратова!іІ відмовою амба-
садора відиоітісти їм иа яапнтн. 
що стосуваліи я виутрішиьоі ся-
туадіі в Lx oarwKlBuninL 

Як мало не дійшло до війни яриш 
ЗДА й Канадою ш 

Два фармери - сусіди й иа 
думці не мала ускладнювати 
сгосўтпаітгіж державами, КСР 
ж сварились за сввтпо. А це 
ггіло не цризвело'до вгини. 
(о війтѓи не дійшло, але в 

результаті всього тото нордо-
иіж аИА і КвиадпУ) були, 

нарфдаі, остаточно визначені 
Ось ця історіяѓ : 

185ft-ro року фармер-ірляи-
дець на острові св. Івана ПІД' 
стрелвіа свиню, яка рилась иа 
кого городі Цс‡ острів ТИХО 
й мирно лежить у вЛаКитннх 
водах Пацнфіку, иедале к о 
Ванкуверу в Брнтдйськііі Ко-
лумбії. Власник свані, амери-
канець, став вимагати від су-
сіда відшкодування, і обидва 
вирішили вдатися до суду. 
Але до' якого? ‡рляндеггьува 
жав, що острів св. ївана — 
бритійська територія, і що 
справу мас розв'язати бри-
тійський суд. ` Американець 
був пет^оианий, що острів 
належить ЗДА. Але навіть 
обидва суди, до яких зверну-
лнсь фаркери, не були певні. 
котрій же державі, насправді, війни. 

належить острів, бо 
кордонів поміж 
ЗДА на тому острові 
ОСТАТОЧНО визначену 
ся завзята суперечив, 
урядами цих ABOS 
Ўрад ЗДА стягнув НЙ 
своє військо, Аигліа 
прислала своє військо, 
ві армії, готові до, 
дій, очікували вигзішецня cj;-;. 
ду. Суди обидвох держав вя-
рішили покінчити справ"5 
мирним cnocooorf ї 
що ірландець мусить 
тнти американцеві ѓроѓді за 
свиню. Але це не розв"#зува-
ло справи прнЂалежнб^ги'Осѓ-
рова. Тоді уряди ІДХ І`ЙйІ^, 
ди звернулись до незаінте^е^ 
гіованих чинників 1 з^протді 
вўвали ніиецькоиу кайзерові 
Вільгельмові б^тн за арб'ітра: 
І тільки року 1872 справу 
остаточно розв'язано, бо. кийѓ 
зер вирішив, що острів иалиЬ. 
жить таки З'сдинеииц Дйр-
жавам. Тепер уже' мало 
пам'ятає про свиню, яка 
малим не спричинилась 

Президент підписав закон про допомогу 
лікарський і дентистиннии шкодеу 

Вашингтон. — Президент 
Кеннеді 24-го вересня з „ве-
ликим вдоволенням`' підписав 
закон, згідно з яким федера-
льна скарбниця видасть' впро-
довж нанближчнх трьох ро-
ків 92Sd.4OO.OO0 иа допомогу 
лікарським І деяінстнчііим 
школам та' на допомогу сѓу-
деитам, що будуть навчатися 
в цих школах. Цей закон ух-
валив цього року' 88-нй Конг-
рес, хоч подіОівт закойопроск-

ти не могли дочекатися схва-% 
лення від 1950^го року. Пре-
зндент звернувся з цим проск, 
том до КовѓреСу тому, що іс-
яус великий брак лікарів і 
дентистів. Цей закон допомо-
же коло 10.000 студентами 
впродовж трьох років діста^-
ти допомогу до $2,000 та заѓ 
кінчити студії, і вможливиѓм 
збудувати нові медичні та. 
дентнстичні школи і зм'одер-. 
гіЬувати деяк† Дотепершіні.-

' " ' : ' ' - іѓ-

^ 
Ділимося сумною вісткою 

з Рідшшн І Знайомими 
що в середуќ дня 25-го вересня 1963 року 

уяок?‡вея в Бозі по нороткій і тяжкій недузі 

МИХАЙЛО ГАВДЬО 
б, учасник шзвольннх змагань. 

Шшахида буде відправлена в п'ятницю, 27 ае-
ресня ц. р.,'в похоронному заведенні Музики і Сина 
прн 21 West Chicago Avenue. 

Похоронні обряди почнуться в суботу% 28-го ве-
реема ц, рц о год. 9-Ім рано перенесенням тіла І^окій-
ного до Катодом єн. а. Мнколая, де буде в{дарави‡С-
на Служба Божа І звідки похоронний похід від'Іде 
на цвднтар. 

Горе м прибиті 
Син — ВАСИЛЬ ЃА В ДЬО 
та Родмва в Україні 

нрввввн J 
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До словнлх Шсвченкових РОКОВИН — 100-рІлчя з дня 
тм. 15В-річчя а дня алроджения Т. Шевченка, 

УКРАЇНСЬКА 3^-КОЗАПИСНА СТУДІЯ В НЮ ИОРКУ 
— випустила — 

ДрВГОГРАЙНУ ПЛАТІВНУ 
! що XI наспівала відома концертова співачка 

Ганна Шерей 
На першій сторінці ввключііо пісні на слова Т. Шеа-

ченка, на другіД добірка пісень про Київ. 
Одіпі Із багатьох критиків на цю платівку писав: JB 

ад -̂млвва інтерпретація Шевченківських текстів — поем —̀ 
.поплетена у надввячаяно красивий, теплий, відтінь голосу, 
робить з них пісень, коли так можна сказати, своєрідну му̀ 4 

зичну писанку". („Свобода", ч. 56, 1961 p.). 
В знаменне 150-річчя з дня народження Шевченка. В 

кожній свідомій українській родині, повинна бути ця ,МУг 
зична писанка`' иа його слова. Ціна шатіанм $ЗЛ)Л. Рурто-
вйм замовцям знижка ЗО%. Замовляти можна, висилаючи 

чек або поштовий переказ на адресу: 
W. ВСВегеу — 102-20 67 Drive. Forest НІШ 75, KJT. 

Або здвонитн телефоном BR 5-3711 

Ml Iff ‡М‡ М М І Ч І И МІМ #мім м м п ' М У ‡ ЏЦ 

НОВА ННИЖКА про М. ШАШНЕВИЧА, 
РАЗОМ ІЗ ВСША ЙОГО ТВОРАМИ 

ШАНУВАТИ о. м. ЩАШЌдвичА. 'ще зндчиті flWte 
ТИ ЙОГО ПРАЦЮ І ЙОГО ТВОРИ. ЦЕ ^ОЩКТЩ З#О 

ВИТИ, КОЛИ ПРОЧИТАЄТЕ НОВУ КНИЖКУ, я к у 
ВИДАЛА „СВОБОДА" ГДД. ЗІЃ. 

МАРКІЯН ШАШКЕВИЧ 
Біографія І характеристика творчосте з уеімя 

оригтнв тьмнми творами поета. 
Д-р ЛУКА ЛУЦТВ 

Прахрашув цю книжку гарна кольорова 
роооти Т. Шумнловича. В тексті с б ' 

Щна княжќн — 52.00 
І належність (тільки чеками або 
переказами) слати на адресу: 

SVOBODA 
Р. О. Box 346 — Jersey City З, N.J. 

ЧОМУ кожному треба негайно забезпечитись новою 
АйдадЕНтовою ГРАМОТОЮ 
УНРШСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ? 

БО ВОНА ДАЄ Вам і Вашим рідним 
ВИСОКЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

від $5,000 д о $10,000 у випадку смертн чи каліцтва 
внаслідок акцндепту вдома, в дорозі чи при праці, щ 
незвичайно дешеву оплату 85 центів до $1.50 місячно! 



СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ, 27-го ВЕРЕСНЯ 1963 
аЕидаваааяадшюияв 

Ч. 184. 

Зі спорту 
В І Д Б И В А Н К О Ш І П Т У Р Н І Р 

Н А „ С О Ю З І В Ц Г 

В с у б о т у І неділю, 28 і 29 
вересня, відбудеться на „Сою-
зівці" відбиваяковий турнір 
д р у ж и в ж і н о к І чоловіків за 
Чаші „Союзівќќ". Початок 
турніру в в ў б о г у о г о д 11.00 
рано. Проводитиме турніром 
ланковќа відбнванкн СУАСТ-
Схід д-р М. Снігуровнч. 

ФУТБОЛЬНІ З М А Г А Н Н Я 
У К Р А Ш С Ь К Н Х К Л Ю Б І В 

Н А Н А С Т У П Н У Н Е Д І Л Ю 

„ Т р н з у б " — „Інтер Ќлюб", 
змагання з а першість Амерн-
канськоі Футбольної Лігв, від-
будуться в неділю, 29-го ве-
ресня о год . 2 .00 п о полудні 
н а грищі при 29-ій та Камб-
рія в у л и ц я х у Філадельфії . 

УСК Н ю Норк — Д ж у л і я н а 
ф . К., змагання за першість 
„Великої Десятки" Німецько-

Џ П Р А Ц Я ф 
ф HELP WANTED FEMALE в 

і НА ПОСТІЙНУ П Р А Ц Ю . 
Ч Е Р Е З Ц І Л И Й Р І К 

ПОТРІБНО 

ПРИБИРАЛЬНИЦІ 

КЕЛЬНЕРКИ 
ГОЛОСИТИСЬ: 

СОЮЗЊКА 
UVnUnlan National Ass'n 

Setate 
KEBHONKSON, N.T. 

Американського Футбольного 
Союзу ‚відбудуться в неділю, 
29 вересня, о год. 3.00 по по-
лудні на грищі Айнтрахт 
Овал прн 20 Е в н ю та 37-ій 
Вулиці в Асторії, Н . И . 

„Чорноморська Січ" — , Т а -
коах", змагання з а першість 
Американської Футбольної Лі-
ґи, відбудуться в неділю, 2 9 
вересня, о год. 2.30 по полуд-
ні на грищі Айроибаввд Філд 
прн Вілсон Е в н ю в Нюарку. 
Передзмаг д р у ж и н и аматорів 
о г о д 1.00. 

Ф ПРАЦЯ т 
є HELP WANTED MALE # 

СУПЕРШТЕНДЕНТ 
Досвідчений, мусить бути здіб-
ний, до всього механік, з ч. в 
олвввим пермітом. $175 місячно 
-f- 4-кімнатнип апартам. -j- в с і 

вигоди. Гарне положення в 
Kew Gardens. Дзвонити: 

VI 7-1020 

TOOL MAKER — 
ЕХР. ON DIES ft MOLDS 

MACHINISTS 
TOOL ROOM HELPERS 

Vocational school graduates or 
nave some experience, permanent 
job, good starting rate, over time, 

liberal employee benefits. 
PRESTO LOCK CO. 

100 Outwater Lane 
Garfield, N. J. N J . (201) P B 9-0370 — 

(N. Y. C.) CA 4-0043 

REAL ESTATE 

CATSKILL — 2 род. дох. дім з 
1114 акр., прнбл. 700 ft. фронту, 
сільська дільниця (між містами 
Catskill А Сохаскіе) 1 м. на за-
хід від Highway 9-W. Шкіль-
ннн автобус, центральне огрі-
вання, окремо контроля тсрмо-
стату, тверді підлоги, алюм. ві-
коннвці і сітки, багато води, 
верчена і мілка криниця. Ллю-
мін. саЛдінґ, засідкована ве-
ранда. ґараж на два авта. Ціна 
$18.500. RD 2, Box 141, Catskill, 

N. Y. Telephone: 828-5750. 

ASTORIA, спепДяльно 
DINER-BAR — $4.000 тижне-
во, наріжн. площа 65 х 05, 
бизнес і посілість тільки — 
$85,000. 

11-род. мур., наріжний з крам-
ницею, мармур, сходи, дохід 
$8,136.00. Ціна $46.990.00. 
БАГАТО ШШШЕ ДОЛІЃВ. 

MARATHON REALTY Co. 
81-87, S2nd St. (near Broadway) 
ASTORIA, L. I. YE 2-3550 

„ Т Р И З У Б " — М А Д Я Р С Ь К И Й 
C. K. 5 :2 ( 2 : 1 ) . 

Філядельфія, 2 2 вересня. — 
Мадярќ з Н ю Бронсвіку прн-
Іхали на відплатні змагання в 
скріпленому с к л а д і щ о з р а з у 
було помітним, бо а ж в 23-ій 
хвилині „Трнзуб" міг заноту-
ватн ведення. Ворота впали зі 
швидкої гарної акції, яку вн-
кінчив Яковина. Посилені на-
ступн мадярів принесли п'ять 
хвилин пізніше вирівняння з і 
стрілу Гайслінґера. Після 
цього гра набрала емоції і 
треба було ждати в в а п р у ж е н -
ні дванадцять хвилин, закн 
Манджіні підвищив вислід з 
трудного кута. 

У другій півгрі мадярн 
знов взялися д о д іла. Вони 

'просувалася вперед, поляга-
ючн на сильних викопах до 
переду з розрахунком на 
прорипи. В одному в таких 
проривів цей самий Ґайслін-
гер вирівняв. Прийшли знов 
напружені акці ї У 67-ій хв. 
„Тризуб" провів продуману 
дію, в якій В. Чнжовнч стрі-
лив притомно ворота. Н е мо-
жемо однак простити йому 
одної стовідсоткової нагоди, 
коли він хотів стрілити так, 
щоб прорвати сітку і минув 
м'ячем лівий стовп воріт, за-
мість вбігти з м'ячем д о сіт-
кн, коли воротар був у вибігу 
майже на лінії одинадцятќи. 
В 70-ій хвилині Ференра дав 
змогу півторатнсячяій публі-
ці легше відітхнути, коли здо-
був четверті ворота сильним 
стрілом під поперечку. Д е -
сять хвилин пізніше Н о г а 
ўстіЃшив вислід дня і з сольо-
вого заѓрання, закінченого 
сильним стрілбм з віддалі ЗО 
метрів. 

За виїмком оборони, яка не 
була цим разом н а висоті сво` 
го завдання, решта тризубів-

fnjB заграла д у ж е добре. Суд-
дя Каллаган не мав трудно-
го завдання, бо обі сторони 
грали чисто на радість прияв-
них і глядачів н а телевізії. 
Склад „Тризуба": Варварюк 
(Свнч), Фігнрейда, Е . Ч и ж о -
внч, Кравець, Бородяк, Ілай, 
Нога, Манджіні, Ферейра, В. 
Чнжовнч, Ахінко (Яковина) . 
Резерва: Скат, Радз ібаба і 
Скульськнй. 

Наступні змагання „Тризу-
ба" з „Інтер Клюбом 29-го 
вересня у Філадельфії будуть 
теж передавані на телевізій-
ній програмі фірми „Шмід'с", 
на стації NBC, до якої вар-
то б звертатнся листами з по-
дякою за це. 

Я р . К-нй 
о 

„ ЧОРНОМОРСЬКА С І Ч " — 
„ПОЛЬСЬКІ СОКОЛИ" 2 : 1 . 

- Нюарк, 22 вересня. — Мо-
лода д р у ж и н а „Чорноморсь-
кої Січ" виявила в цій зустрі-

НЕЛСОН А. Р О К Е Ф Е Л Л Е Р У РИМІ 

Нюйоркаькнй губернатор Нелсон А. Рокефеллер з дружиною 
перед церквою Трінгга деї Монті в Римі. Під час свого пере-
бування в столиці Італії губернатор Рокефеллер був иа ав-
діснції в Папи ІЃшла V L Ц я амдкиція викликала деяку 
констернацію в католицьких колах з огляду tin недавній 

розвід і попонні' одруження Рокефеллера. Д р у ж и н а 
Рокефеллера в авдієиції участи не брала. 

чі Американ'ської Футбольної і „Левів" здобули: О. Хрннів-
Лігн багато завзяття і після 
твердої та рівнорадиої гри зу -
міла вивести зі змагань дві 
точки. Пописалися лінії помо-
чі та оборони і два лучники 
нападу. Найслабшнмн пока-
залнся обидва крилові, в яких 
старт до м'яча, орієнтація та 
точність подач не вдоволяли. 
Стрілець перших воріт, Са-
внцький був найбільше про-
боєвим напасником, хоч зро-
бив декілька промахів. Здо-
буті ворота булн доказом йо-
го швидкої орієнтації. Друг і 
ворота стрілив Саварнн з кар-
ного за руку оборонця поля-
ків. Д р у ж и н і „Чорноморської 
Січі" все ще треба доброго та 
систематичного тренінгу, щ о б 
вона могла числити на місце 
в першій чвірці Ліґн і цим 
самим на аванс до нової най-
вищої класи футболу на Схо-
ді, В е л и к о ї Д в а н а д ц я т к и 
Східньої Конференції , 

Перебіг змагань не запові-
дав у першій півгрі перемоги 
січовиків, бо поляки частіше 
підходили під ворота „Січі". 
Образ гри значно змінився в 
користь українців після во-
ріт зі стрілу Савицького у 25 
хвилині. В одному з багатьох 
наступів на польські ворота 
в другій півгрі суддя подик-
тував карне за руку оборон-

Ш Ж Л Е В ВЛОНАРОВИЧ 
ЧЕМПІОНАТ СТЕПТУ 

Н Ю Д Ж Е Р З І 

Цьогорічний віце - мнстець 
СУАСТ — Схід в шахах, інж. 

ця і Саварнн здобув з н ь о г о і Л е в Блонарович, здобув цьо-

Рідшають р я д и . . . 
(Помер союзовець Григорій Ѓара сим) 

В неділю 25 серпня був 
прекрасний соняшвий серп-
невнй день. Після співаної 
Служби Божої в церкві Прес-
вятої Богородиці на середньо-
му півдні Ш н к а ґ о затримався 
традиційно гурт з н а й о м и х , 
щоб поділитись пікяіковими 
плинами, споминами із прой-
дених вакацій та і в ш и м н 
справами. Приєднався до них 
життєрадісний та усміхнений 
ветеран УНС п. Григорій Га-
раснм. І перед ним б у л о ба-
гато планів. Хоч і змучений 
довго тривалою хворобою сер-
ця та іншими недугами, щ о 
ідуть в парі з літами, він ста-
рався оминути ці теми про 
недуги, медицину та лікарсь-
кі візити, а цікавився життям 
малої нашої громади, а най-
більше діяльністю 220 Відділу 
УНС, в який вів за час свого 
життя вложив багато праці. 

„Зайду д о вас, якщо можна 
в середу, та принесу ще деякі 
приналежності нашого відді-
лу, щоб вкласти їх до архів-
ної ш а ф и " — він говорив 
мені, знаючи, щ о в той день 
я вільний від праці. І коли 
в середу я вичікував п. Га-
раснма, відізвався телефоніч-
ннй дзвінок, а по нім пере-
дано мені сумну вістку, щ о 
Григорія Гарасима н е м а є 
більше в живих. Невблагана 
смерть перервала трудолюбн-
вий ш л я х Його життя. Неспо-
діваний розрив серця покін-
чив його земну дорогу, заби-
раючи його туди, де нема тур-
бот і страждань — у вічність... 

Уродженець Галичини, ко-
ротко після приїзду д о З Д А , 

і зрозумівши великі завдання, 
і цілі та значення УНС, він 

ськнй 2 і Володимир Бахір 1. 
Юнаки „Левів" розгромили 

юнаків сербських „Юте" 6:0, 
на які зложилися ворота: А. 
Д е ж у р к а — З, О. Банаха — 2 . . 
і одні Тахтаула. По цій пере- І"?УПНв в ряди цієї організа-
мозі юнаки „Левів" зайняли т та включився в активну 
друге місце Південної Д ю Й 8 І ї - п Р а ц ю ; п 5 ю ю , а к ^ и в н і с т ь п о -Юнаків. Юнаки „Тигрів", з чав в 19 2 9 році. Головно кон-

Борнсайду перемогли юнаків ; ц е н 7 р у с с в о ю п р а ц ю н а д о р ' 
v Т о і ? ! ! 1 1 м J Z і г а ш у в в н н я н нового членст-

„Крнл` 2:1 і це пересунуло ' т і с н а с п і в п о а п я з neD-
‚Крила" з першого н а т р е т є , в а , а т 1 с н а с п ш п Р а ^ я 3 ЧеР 

„пішла о и С р ш и 4 v с 4 p e i ковними та громадськими ус-
місце. ^ ж. і 

о . тт - .і і тановами була йому допоміж-
Зустріш доросту „Левів 1 J J м 

„Крил" закінчився перемо- ' 
гою левенят 3:2 . Ворова для і Оцшюючи його труд та ор-
„Левів" стрілили: П а р у х 2 ! г а т з а 4 і й л і здібності ч л е н и 
і Ковалевич 1, а для „Крил'4: і 220'ГО відділу вибрали його 
Мазуркевич і Нестор Попо-і П К О Р О Т Ц І н а фінансового сек-
в и ч . іретаря і на тому пості покій-

Сумівські „Крила" п е р е м о г - ^ і з м а л и м н пчрерваіш п е 
л н „Вандерерс" 2:0 і це 

і ребував близько 22 років. В 
_. . - _ п о " і тому часі був також обраний 
руч програної їх суперника1 FCM,nn 
„Блискавиці" 0:4 з „Атласом" 
закріпило „Крила" на першо-
му місці Першої Дивізії Пів-
день з трьома точками різ-
ннці. 

Петро Головатий 

другі ворота. Одинокі ворота 
д о „Січі" впали в часі кон-
тузій Павлишина, Понося і 
Черемхи. Після цих воріт 
„Січ" підкріпила дефензиву і 
видержала вислід до кінцево-
го свистка. 

Склад „Чорноморської Січі": 
Голуб, Саварнн, Черемха, Ка-
здоба, Павлишнн, Понось, 
Чайка, Снилиќ, Мушак, Са-
вицькнй, К і и д р а т і в', був 
вповні український і тільки 
в резерві крім Бренича були 
на складі чужинці Льоренцо 
і Сільва. в. с 

о 

чотири рази на делегата на 
головні конвенції УНС, щ о 

„ЛЕВН" — „олімгакс 
1:2 (1:1) ' 

Д И І І И И Н І И Т І Т І І Ї Ї Ї І Ч І І Ї І Т Н Т І Ї Ї Ї Ї Х Ї 

ЗМІНА АДРЕСИ 
До Адміністрації „СВОБОДІЃ' 

Ж Д Х Г Д 
м 
н 

81-83 Grand Street 
(P. О. Box 346) 
JERSEY CITY, N. L 

Долучую 10 центів — прошу змінити мою адресу. 

Моя СТАРА АДРЕСА була: 

ЧИСЛО ВІДДІЛУ (якщо члев УЂС) 

Ц Ім'я 1 прізвище: 

Адреса: 

Моя НОВА АДРЕСА 

їл'и І прізвище: 

w i n i i t i t f H m i t i T i m T i m i i l H ^ i i i W ' 

Шнкаґо , 15 вересня. — В 
других змаганнях осіннього 
сезону стрінулися ‚ Д е в и " з 
найкращою тепер д р у ж и н о ю 
Вищої Дивізії, яка імпорту-
вала змагунів з Греції. „Ле-
ви" б у л и підсилені змагунами 
з Канади та з Шикаґа , щоб 
здобути цінні точки для вдер-
жанння д р у ж и н и у Вищій 
Дивізії. Змагання були гарні, 
швидкі та завзяті і до' 87-ої 
хвилинни нерішені. Певним 
легкої перемоги грекам про-
тиставили „Леви" д у ж е добру 
і жертвенну гру та нічим не 
уступали противникові. Раху-
нок воріт відкрили г р е к и 
вже в 9-ій хвилині, а в 30-ій 
хвилині Анатоль Бахір здо-
був вирівняння прекрасним 
стрілом з крила у віконце. В 
другій півгрі гра прибрала на 
скорості і Кашуба та оборон-
ці мали багато праці з насту-
памн греків. Греки стрілили 
у 87-ій хвилині переможні 
ворота з вільного з 15-тн мет-
рів, коли „Леви" похнбково 
не зробили перед воротами 
муру. Склад „Левів": Кашу-
ба, Буцей, Келлі , Скороход, 
Терлецький, Караван, Крат, 
Скочиляс. А. Яворськпй, Крук 
Бахір, Лоско, Андрушко і Мс-
лешко. 

У передзмагў резерва ..Ле-
вів" п р о г р а л и з резервою 
„Олімпікс" 3:6 . Ворота для 

го року вже втретє знання 
шахового першўќа стенту Ню 
Джерз і . Раніше був інж. Л. 
Блонарович.чемпіоном стенту 
в роках 1955 і 1956. В цього-
річннх „відкритих" першос-
тях Н ю Джерз і , які відбули-
ся в кінці тижня, зв'язаного 
зі „Святом Праці", взяло у-
часть 159 шахістів, в тому ба-
гато гостей з інших стентів, 
які грали поза конкурсом. 
Серед учасників було 12 май-
стрів та сеньйорів майстрів 
гри в шахи. Інж. Л. Блонаро- j 
внч закінчив турнір внслідом j 
6:1 , який дав йому поділене і 
З—І місце. Тому однак, що 
на двох перших місцях опи-
ннлнся позастейтові шахісти, 
а саме Гілден з Вашингтону 
і Фосрштайн з Н ю Йорќу, 
яких висліди були 6 '^ : Уѓ, 
стейтову першість Н ю Д ж е р з і 
здобув інж. Лев Блонарович, 
як найвищий в турнірі меш-
канець цього стейту. О. II. 

си Футбольної Ліги Стейту 
Коннектнкат з італійською 
дружиною „Бальнеа" з Гарт-
ф о р д у з рахунком 2:0 . 

УСТ „Довбуш" Н ю Гейвен 
виграв на виїзді в Бріджпорті 
з дружиною УСК Бріджпорт 
„Б" 4:1 . Це мали бути мис-
тецькі змагання „Б" клясн, 
але через брак ви казок зма-
гунів розіграно їх як гова-
риські. 

УСК Гартфорд, який від-
новив діяльність футбольної 
ланки, програв яігові змаган-
ня „Б" кляси з портуґальсь-
Кою дружиною „Люзітано" 
на виїзді в Ладлов. Вислід 
програної 1:7. М. Я. 

проходили в різних більших 
містах З Д А . 

І кола в суботу З і серпня 
востаннє посувалась с у м н а 
похоронна колона на цвин-
тар св. о. Мнколая, густий 
гурт рідних, близьких, а го-
ловно членів 220 Відділу та 
в ветеранів союзовців, які нес-
л и тіло покійного, — супро-
воднв його н а останній спо-
чвнок. В церкві о. парох Фе-
ціца попроїдав покійного як 
прнмірного парохіянина, а го-
ловний`радний УН(З п. Тарас 
Шпікула у глибокому жалі 
прощав його від іменн УНС, 
Окружного Комітету УНС та 
220 Відділу, для якого покій-
ннЙ вложив так багато труду 
та енергії. Вічна пам'ять тобі, 
дорогий члене УНС, хай зем-
ля американська буде Тобі 
л е г к о ю ! 

Після сумного похорону п. 
Тарас Шпікула попросив від 
іменн дружини померлого ппн-
сутніх на традиційні помни-
кн в союзовому Домі на се-
редньому півдні Шнкаґо . І тут 
серед спогадів про покійного, 
про які багато згадав близь-
кнЙ приятель та ветеран в ід-
д ілу п. Г. Гаврилюк, висунув 
Т. Шпікула шляхетну думку, 
а саме скласти по можливості 
хоч малий даток на українсь-
кнх інвалідів. Присутні оці-
ннлй гідно цю пропозицію, а 
збірщнкн в особах пп. Блідо-
го, Слободяна та Гаврилюка 
начислили суму 87 дол. від 
щедрих жертводавців. 

Склали на українських ія-
валідів: К. Гарасим $ 1 0 . 0 0 . 
По $ 5. Т. Шпікула, Г. Гаврн-
люк, М. Босий, Е . Блідий, П. 
Степушин, П. Зеліско. А По-
дольчак. І. Юськів $ З . По 
$ 2. А. Трусяќ, М. Ковалишин. 
В. Снідалќо, Л. Меселко, М. 
Стессіка, П. Слободян, Піту-
ла, М. Канюк, І. Пачовський, 
П. Ґут , І. Мелінишин. По $ 1. 
Д . Кошіль, П. Світенкі, Т. 
Грнмак, М. Болехівськнй, В. 
Ќўчерепа, М. Заяць, І. Пас-
ловськнй, С. Шалько, П. Ѓлад . 
ќа, В. Зімбровськнй, С. Па-
рнш, А. Семендек, Д . Ґізовсь-
кий, Т. Андрушко, В. Савітсь-
ки, E . Таранди. А. Кіселек. 
Р а з о м $ 87.00. 

Іван М е л і н и п т н , 
секретар 220 відд. УНС. 

В И С Л І Д И З М А Г А Н Ь 
УКРАЇНСЬКИХ К Л Ю Б І В 
СТЕНТУ КОННЕКТИКАТ 

УСК Б р і д ж п о р т 'виграв 
мистецькі змагання „А" кля-

Українська хроніка 
ф Ніойоркськшя Відділ Об-

ВУА започатковує післявака-
цІАний сезон свосі діяльноств 
Сходннами Членів, що відбу-
дуться у наяблнжчу суботу, 28-
го вересня ц. р. в горішній залі 
Літературно - Мистецького Клю-
бу, прн 149 Друга Евню в Ню 
Иорку. Доповідь прочитає інж. 
Захар Івасншин на тему: „Чін-
ґіз-Хан. Монгольська імперія 
Битва на річці Кал ці 1222 
та П наслідки". Початок 
7-ій вечора. 

Џ Ќлюб Круглого Стола в 
Ню Порќу влаштовує в п'ятнн-
цю 4-го жовтня 1963 р... о год. 
7:15 вечора, в залі Українсько-
го Інституту Америки, 2 Іст 79 
оулнця в Ню Иорку доповідь 
на тему: ‚Думки про пресу", 
що П виголосить Ростислав Хо-
м'як, б. редактор „Українського 
Тижневика". Після доповіді дн-
скусія. 

Р-
год. 

HOUSE FOR SALE 
ОКАЗІПНО НА ПРОДАЖ 

зимовий дам 
в кімнат і ґараж ва два авта, 
оливнс огрівання, 2Ьк акра зем-
лі чистої, культивованої, фронт 
до гаавею і до окружної дорога, 
чудовий красвяд — дві хвилини 
від Союзівкн. Ціна — $16,990. 

9 акрів землі з великим фрон-
том до головної дороги (900 
стіп) з потоком посередині, в 
сусідстві української колони. 
Ціна — $1,800. 

Steph an OLEKSIW 
F. О. Box 348 

KERHONKSON, N.Y. 
TeL: 7692 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕВЬ 
УН00ЮЗУ! 

† 
Посмертні згадки 

СЕМЕН МІСТУРДК, член Т-ва 
Запорозька Січ, Відд. 388 УН-
Союзу в ЧестерІ, Па., помер 
8-го сершія 1963 р. по тяжкій 
недузі на 77 році життя. По-
кІйннГі походќа з с. Оролів, 
п'ов. Дрогобич, Україна. По-
ліішші в смутку S СКНІВ ІШІ1І11, 
Петра, Мвхайла, 1 дочку Сте-
папііо І 11 ввўќів. Похорон 
відбувся 13-го сервал з похо-
роішого заведеішн до Укр. 
Прав. Церквн Успінвя Преч. 
Діва Марії, прн великій уча-
стм родиня, членів Відділу І 
громадќ УНДому. Покійного 
похоронено на Lawn Craft Се-
metery. Вічна Йому Пам'ять! 

, Є. Воловвяк, секр. 

дЕошзга м У и і инськии, 
член Б-ва св. L Хрествтеля, 
Відд. 292 УНСоюзу в Дітрой-
ті, Мяш. упокоївся в Возі, дня 
18-го серпня 1963 р. на 60-му 
році жяття. Покійний родвв-
ся в с Купчнпці, пов. Терно-
пі.и., Зах. Україна. Полипгав 
у глѓибокому смутку дружину 
Маданію, 2 доиькя Оксану 1 
Лесю, 4 сестри Софію в Ав-
страліі, Ірину, СтефанЬо і 
Ярославу в Україні І 2 влукн. 
Похорон відбувся в середу 21 
серпня ц. р. з похоронного за-
ведення до церкви св. І. Хре-
стнтеля, прн участи рідні, 
членів Б-ва та знайомих. 
Тлінні останки Покійного спо-
чнвають на цвинтарі Holy 8е-
pdlehre, Southfleld, Міш. Вім-
на Йому Палѓ`ять: 

П. Федик, секр. 
ТЕОДОР ТАНІН, довголітній 

член 103 Відд. УНСоюзу в 
Мілвокі, Віск., помер 18 сер-
пня п. р. Покійвнй був пред-
СІДІПІКОМ 103 Відд., щнро пра-
ціоііап для Товаряства та УН-
Союзу, в церковвій громаді та 
був жертвеиннм на народні 
цілі. Похорон відбувся 22-го 
серпня 1963 р. з похоронного 
: шве де ніш д о Кат. Церкви св. 
Мнхаіта, відтак на цвинтар 
Голі Крос, при великій участі 
родини, членів Відділу і зна-
йомих. Вічна Йому Пам'ять! 

Управа Відділу 

ГРОГОІЧИ МИСЬКО, довголіт-
ІІІЙ член 504 Відд. УНСоюзу 
в Лімінггоні, ()пт., Канада, 
помер 20-го серпня 1963 року 
на 65 році життя. Покійний 
походив з с. Тиглів, пов. Рава 
Руська, Зах. Україна. Поля-
іііин у смутку дру'жину Таию, 
сестру Ксеню ѓтам. Кушнір. 
Похорон відбувся в п'ятницю, 
23 серпня з церкви св. Петра 
і Павла, а відтак на цвинтар 
Lakevlew, при участи родини, 
членів Відділу 1 приятелів. 
Покійний також був членом 
Укр. Національного Об'сднан-
ия та Укр. Стрілецької Гро-
мади. Вічна Йому Пам'ять! 

Управа 

Придбайте для своїх дітей! Питайте по книгарнях! 
Найкращий ПІДРУЧНИК 

для початкових кляо ріддошкільного і українського парафіяльного 
шкільництва — це 

МИКОЛИ ЩЕРБАКА 

ВІРШОВАНА АБЕТКА 
у виданні УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ І „СВОБОДИ". 

# 
Ілюстрації — ЕДВАРДА КОЗАКА. 

ЛЮКСУСОВИЙ, КРЕЙДОВИЙ, БІЛИЙ ПАГПР. 
Ціна — 1.50 дол. 

т 
Замовлення і належність слати на адресу: 

S V O B O D A 
P. О. Box 346 — Jersey City S, N. J. 

Т А Р З А Н , ч. 5114. В с е л і Нґота. 

а С о ш в м . 
I#A8YMIM1 

_ 4 І Е . 7 Ш 8 І 
TeL: GR S-3550, New УоЛ City 
V ШКІЛЬНЕ ПРИЛАДДЯ. 
V ШКІЛЬНІ ПІДРУЧНИКИ 

видання „Шкільної Ради" 
в АРЦІ 

ВИСИЛКОВЕ БЮРО 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave., New York City 

T e l : OR 5-7430 
— висилав — 

ПАЧКИ з ОДЯГОМ І ХАРЧЕВІ 
авта, холодільиі, машини до 

шиття, мотоциклі, роверя, 
машини до прання. 

Р О З Ш У К И 

Я В Д О Х А С В І Р Ж 
— шукас — 

С Т А С Я Г Р И Ц Я Ќ А 
з села Станків. Галичина. ВиІ-
хав до Америки перед першою 
світовою віяною. Д о того часу 
жив у місті Філядсл ьфіі. Па. Хто 
знав би щось про нього, або він 
сам, проситься відізватись на 

слідуючу адресу: 
Sort Swirx 

852 East IS Street, A p t t 
New Yorft S, N.Y. 

Ф Unfurnished Apt. for Rent 9 

BRONX, N. Y. 
З ясні кімнати, фронтові, блнз. 
сабвеів, модерні удогіднсння. 

Телефон: 
TR 8-7363 

NEWARK, N. J. 
АПАРТАМЕНТ до ВИНАИМУ, 
великий А% кім., ліпша дДльнн-
ця Нюарку. Помірковалнй рент. 

Call 484.2592 

ДО ВИНАИМУ 
ДО ВИНАИМУ 

4 кімнати, свіжо відновлено, 
кахлевий душ,- газове огріваи-
ня, гаряча вода, модерна кухня, 

блнз. церкви св. Антонів. 
OL 8-1888 

або прийдіть 254 Newark Ave. 
Jersey City, N J . 

ZampeUa's Clothing Store 

2 КІМНАТИ 
кухня, лозничка. недалеко Ко-
люмбікського університету в 
Ню Иорку, до цинайму недоро-

го зараз. Інформація: 
НІ в-1749 

вечорами 7-Й год. 
————rffcafcg—і 

Р І 3 1 Г Е 

ЗЕЛА, ЯКІ ВУЛИ УЖИВА-
ваг вид ТИСЯЧУ РОКІВ і 
ПРИНОСИЛИ ПОЛЕГШУ 

ПРИ БАГАТЬОХ 
НЕДОМАГАННЯХ 

ПОРУЧАЄМО ТАКІ: 
На ревматизм — Hde Root 

100 пігулок — $4.00; 
На болі нирок 1 міхура — 

Hebkaps, No. 85 — 100 пі-
гулок — $4.00; 

На високе тасяелва крова — 
Н З . Т . — 100 піг. — $4.00; 

На вервя — зелові пігулки 
No. 91 — 100 Шг. — $4.00, 

Прн „зміні життя" — Hot 
Flashes Corn Seal Corn-
pound Пігулки, 100—$4.50; 

При запялеоті жовчевого ad-
шочка — QBT пігулки — 
100 — $4.00;` 

При болотќах шлўика ІЛсегі-
пе — сіювпеатровааин ек-
стракт зел — 1^-місячне 
лічеявя — $6J50. 

KIEHL PHARMACY, toe. 
заснована 1861. 

Chemists and Draggisti 
109 3rd Aveoae 

поміж 13-ою 1 14-ою вуж. 
NEW YORK, N. Y. ` 

Є FUNERAL DIRECTORS 9 

Lytwyn ft Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED-

Обслуга Щ И Р А і ЧЕСНА 
Our Services Are^ Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

NEWARK, N. J. 
mVINdTON, N. J, 

ESsex 5-5555 

TUCTWD AfcASS SUCPGNJLV 
WCSllATEC. ^WU'LL NOT 
MJN6LE WITH ТИАТ PAOC 
OP POGS.'.SNAJSLSP' ONC. 

Носіїв подарунків завели 
до села НЃота, д е їх привітала 
товпа розлютованих мешкая-
цін, які насміхалися. 

Обидва араби нагло зава-
галися. — Щі не можемо змі-
шатися з тією зграсю собак, 
— сердито сказав один. 

Тарзан зянзав плечима, а 
тоді взяв скриньку з б іжуте-
рією. — Гаразд, П'ере, це 
наш обов'язок, ходім! 

T h e o d o r e W O L I N N I N , Inc. 
Диреюгар 

123 East 7th Street 
NEW YORK, N. Y. (flj 

Tel.: OR M 4 8 7 
СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

Peter Jarema 
УКР. ПОГРЕБНИМ 

ftilmtriHBf Похорояамж в 

BRONX. BROOKLYN, NEW 
YORK І ОКОЛЖЦЯХ. 

Контрольована температура. 
Модер— жвплк^ж до ужитку 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7гл STREET 
NEW YORK, N. Y. 
TeL: ORcnard 4-2568 
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